

Vizualizare anunt

PUBLICAT
 NR ANUNT: ADV1220132
 TIP ANUNT: ANEXA 2
 DATA CREARE: 11.06.2021 13:42
 DATA PUBLICARE: 11.06.2021 13:55

DATE IDENTIFICARE AUTORITATE CONTRACTANTA

Denumire oficiala: SECTOR 3 (PRIMARIA SECTOR 3 BUCURESTI) CIF: 4420465

Adresa: Strada Dudești, Nr. 191, Sector: 3 Tara: Romania

Tel: +40 213180339 Fax: +40 213180336 E-mail: dmaria@primarie3.ro Punct(e) de contact: ROBERT SORIN NEGOITA In atentia: : ROBERT SORIN NEGOITA

ANUNT

Denumire contract:

Servicii pentru evenimente, respectiv echipamente scenotehnice, sunet și lumini, precum și servicii conexe, în vederea bunei organizări a evenimentelor cultural-artistice, cultural-sportive, cultural-educative, socio-educative, recreative, sportive și de tineret, organizate de Primăria Sectorului 3

Data limita depunere oferta:
25.06.2021 10:00

Tip anunt:	Tip contract:	Cod si denumire CPV:	Valoare estimata:	Caiet de sarcini:
<u>Anexa 2</u>	<u>Servicii</u>	<u>79952000-2 - Servicii pentru evenimente (Rev.2)</u>	<u>3.386.998,00 RON</u>	<u>documentatie atribuire acord cadru.pdf</u>

Descriere contract:

Autoritatea contractanta intentioneaza sa incheie un acord cadru de servicii, cu durata de 24 de luni, cu maxim 5 (cinci) operatori economici, in vederea asigurarii serviciilor suport pentru organizarea evenimentelor, respectiv echipamente scenotehnice, de sunet si lumini, precum si servicii conexe.

Conditii referitoare la contract:

În cazul în care, din vina sa exclusivă, prestatorul nu reușește să își îndeplinească obligațiile asumate, atunci achizitorul are dreptul de a deduce din valoarea contractului dobânda legală penalizatoare prevăzută la art. 3 alin. (2[^]1) din Ordonanța Guvernului nr. 13/2011 privind dobânda legală remuneratorie și penalizatoare pentru obligații bănești, precum și pe ntru reglementarea unor măsuri financiar-fiscale în domeniul bancar, aprobată prin Legea nr. 43/2012, cu completările ulterioare. Dobânda legală penalizatoare se aplică pentru fiecare zi de întârziere, până la îndeplinirea efectivă a obligațiilor or. În cazul în care, din vina sa exclusivă, achizitorul nu își onorează facturile în termenul stabilit, prestatorul are dreptul de a solicita plata dobânzii legale penalizatoare aplicate la valoarea plății neefectuate, în conformitate cu art. 4 din Legea nr. 72/2013 privind măsurile pentru combaterea întârzierii în executarea obligațiilor de plată a unor sume de bani rezultat din contracte încheiate între profesioniști și între aceștia și autorități contractante. Dobânda legală penalizatoare se aplică pentru fiecare zi de întârziere, până la îndeplinirea efectivă a obligațiilor. Achizitorul își rezervă dreptul de a renunța la contract, printr-o notificare scrisă adresată prestatorului, fără nicio compensație, dacă acesta din urmă intră în insolvență, cu condiția ca această anulare să nu prejudicieze sau să afecteze dreptul la acțiune sau despăgubire pentru prestator. În acest caz, prstatorul are dreptul de a pretinde numai plata corespunzătoare pentru partea din contract îndeplinită până la data denunțării unilaterale a contractului.

Conditii de participare:

Ofertantii nu trebuie sa se regaseasca in situatiile prevazute la art. 164, 165 si 167 din Legea nr.98/2016 ;i nici in situatiile prevazute de art. 59 si 60 din Legea 98/2016; se vor completa formularele 1-3 din documentatia de atribuire; ofertantii trebuie sa prezinte si cazier judiciar, cazier fiscal, certificate de atestare fiscala, certificat inregistrare ONRC, in termen de valabilitate la data depunerii ofertei.

Criterii de atribuire:

pretul cel mai scazut

Informatii suplimentare:

Solicitarile de clarificari se transmit electronic, pe adresa cultura@primarie3.ro, pana la data de 23.06.2021, ora 9.00. Raspunsurile la solicitarile de clarificari se posteaza pe site-ul www.primarie3.ro, sectiunea Informatii utile - Achizitii publice - Solicitari de clarificari si raspunsuri, pana la data de 24.06.2021, ora 16.00. Depunerea ofertelor se face pana la data de 25.06.2021, ora 10,00, la Serviciul Consiliere si Indrumare din Calea Dudești, nr. 191, sector 3, Bucuresti. Deschiderea ofertelor are loc la sediul Directiei Cultura din Sos. Mihai Bravu nr. 428, corp C4, etaj 1, in data de 25.06.2021, ora 10,30. Formularele în format editabil se pot obtine prin transmiterea unui email la adresa cultura@primarie3.ro

LISTA VERSIUNI ANUNT PUBLICITAR

Documentație de atribuire

Acord cadru, având ca obiect servicii pentru evenimente, respectiv echipamente scenotehnice, sunet și lumini, precum și servicii conexe, în vederea bunei organizări a evenimentelor cultural-artistice, cultural-sportive, cultural-educative, socio-educative, recreative, sportive și de tineret, organizate de Primăria Sectorului 3

1. Informații generale despre autoritatea contractantă

Denumire: Sectorul 3 al Municipiului București – Primăria Sectorului 3		
Adresă: Calea Dudești, nr. 191, sector 3, București		
Localitate: Municipiul București	Cod poștal: 031084	Țara: Romania
Punct de contact: Direcția Culturală – Serviciul Cultural, Sport și Tineret	Telefon: +4021.326.27.67	
E-mail: cultura@primarie3.ro		
Adresa de internet: www.primarie3.ro		

2. Sursa de finanțare:

Bugetul local. Valoarea maximă estimată a acordului-cadru este de 3.386.998,07 lei fără TVA, TVA 19% 643.529,63 lei, valoarea totală estimată, inclusiv TVA, este de 4.030.527,70 lei (TVA inclus).

Valoarea minimă estimată a acordului-cadru este de 475.153,00 lei fără TVA, TVA 19% 90.279,07 lei, valoarea totală estimată, inclusiv TVA, este de 565.432,07 lei (TVA inclus).

Valoarea estimată a celui mai mare contract subsecvent este de 494.673,70 lei fără TVA, la care se adaugă TVA 19% 93.988, lei, rezultând o sumă totală de 588.671,70 lei (TVA inclus).

Valoarea minimă estimată a unui contract subsecvent este de 16.849,46 lei fără TVA, la care se adaugă TVA 19% 3.201,40 lei, rezultând o sumă totală de 20.850,86 lei (TVA inclus).

Autoritatea contractantă, în perioada derulării acordului cadru, estimează atribuirea unui număr de minim 2 și maxim 10 contracte subsecvente pe an.

3. Legislația aplicată

Procedură aplicată: Procedură simplificată proprie . Serviciile propuse spre achiziționare se încadrează în Anexa nr. 2 a Legii 98/2016, la categoria Servicii sociale administrative, servicii de învățământ, servicii de sănătate și servicii culturale.

Legea nr.98/2016 privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare

H.G. nr.395/2016 pentru aprobarea normelor de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractului de achiziție publică/acordului-cadru din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare.

Sursă legislație: www.anap.gov.ro

Procedura se finalizează prin: **Încheierea unui acord-cadru, pentru o perioadă de 24 luni, cu un număr maxim de 5 operatori economici. Contractele subsecvente vor fi atribuite prin reluarea competiției cu semnatarii acordului-cadru.**

4. Obiectul acordului-cadru

Categoria serviciului: **serviciile se încadrează în anexa 2 a Legii nr. 98/2016 privind achizițiile publice**

Cod CPV: 92370000-5 Servicii prestate de tehnicieni audio (Rev. 2)

79952000-2 Servicii pentru evenimente (Rev. 2)

Locul de prestare: spații în aer liber și săli de spectacole, sector 3, București

Obiectul acordului-cadru: servicii pentru evenimente, respectiv echipamente scenotehnice, sunet și lumini, precum și servicii conexe, în vederea bunei organizări a evenimentelor cultural-artistice, cultural-sportive, cultural-educative, socio-educative, recreative, sportive și de tineret, organizate de Primăria Sectorului 3

Durata acordului-cadru : 24 luni

5. Informații privind acordul-cadru:

Autoritatea contractantă va încheia un acord-cadru, pentru o perioadă de 24 de luni, cu un număr maxim de 5 operatori economici. Contractele subsecvente vor fi atribuite prin reluarea competiției cu semnatarii acordului-cadru.

Evenimentele pentru care se vor solicita servicii vor fi organizate în aer liber sau în săli de spectacole pe parcursul a 24 de luni de la data intrării în vigoare a acordului-cadru și vor include, fără a se limita neapărat la, următoarele tipuri de evenimente: concerte pop, rock, folk, evergreen, alternative sau fusion, reprezentanții artistice de stradă, folclor, concerte simfonice și/sau pop-simfonice, rock-simfonice sau alte genuri de proiecte muzicale susținute într-un format simfonic, stagiuni de spectacole de diferite genuri muzicale (muzică clasică, muzică populară românească, muzică de film, blues, jazz, rock, pop, folk, proiecte simfonice, etc), diferite manifestări sportive, cultural-sportive, educative și socio-educative, recreative și de/pentru tineret. În funcție de specificul evenimentului, concertele muzicale se pot desfășura inclusiv în format acustic. Enumerarea nu este exhaustivă, ci exemplificativă și enunțiativă. Autoritatea contractantă va organiza în fiecare an un eveniment dedicat Revelionului.

Autoritatea contractantă poate organiza și alte tipuri de evenimente, în condițiile stabilite prin prezenta documentație de atribuire.

Autoritatea contractantă, în perioada derulării acordului cadru, estimează atribuirea unui număr de minim 2 și maxim 10 contracte subsecvente pe an.

Autoritatea contractantă va organiza evenimente cultural-artistice, cultural-sportive, cultural-educative, socio-educative, recreative, sportive și de tineret, în aer liber și în săli de spectacole, după cum urmează:

- a) La nivelul acordului cadru, pe perioada derulării acestuia, autoritatea contractantă va solicita servicii pentru evenimente cu durata între 1 și 3 zile consecutive și servicii pentru stagiuni de spectacole cu durate diferite. Numărul minim estimat de zile pentru care se vor solicita serviciile, pe întreaga durată a acordului, este de 10 de zile. Numărul maxim estimat de zile pentru care se vor solicita serviciile, pe întreaga durată a acordului, este de 90 de zile.
- b) La nivelul unui contract subsecvent, autoritatea contractantă va solicita minimum servicii pentru organizarea unui eveniment cu durată de 1 (o) zi și maximum servicii pentru organizarea unui eveniment tip stagiune cu 20 de spectacole (zile).

Pentru încheierea unui contract subsecvent, autoritatea contractantă va relua competiția între operatorii economici parte la acordul-cadru, contractul subsecvent urmând a fi atribuit operatorului economic care prezintă oferta cea mai avantajoasă, desemnată prin aplicarea criteriului de atribuire menționat în documentația de atribuire elaborată în cadrul procedurii de atribuire a acordului-cadru, respectiv „prețul cel mai scăzut”. Autoritatea contractantă reia competiția pe baza aceluiași termeni și condiții aplicate pentru atribuirea acordului-cadru, detaliate acolo unde este necesar și completate dacă este cazul cu alți termeni și condiții prevăzute în documentația de atribuire elaborată în cadrul procedurii de atribuire a acordului-cadru.

Pentru fiecare contract subsecvent care urmează a fi atribuit, autoritatea contractantă consultă în scris operatorii economici parte la acordul-cadru.

Se vor transmite concomitent invitații de participare la reofertare către toți operatorii economici semnatari ai acordului-cadru și vor fi fixate termene limită pentru prezentarea ofertelor.

Se vor primi ofertele, care nu vor fi deschise până la expirarea perioadei stabilite de autoritatea contractantă, fiind păstrată confidențialitatea acestora până la termenul limită prevăzut pentru deschidere.

Invitațiile de ofertare vor conține cel puțin următoarele elemente:

- a) Informații cu privire la cantitățile și elementele specifice care vor face obiectul contractului subsecvent ce urmează să fie atribuit;
- b) Informații cu privire la elementele/condițiile care fac obiectul reluării competiției și criteriul de atribuire care urmează să fie aplicați pentru stabilirea operatorului economic căruia îi va fi atribuit contractul, astfel cum s-a prevăzut în documentația de atribuire elaborată pentru încheierea acordului-cadru;

c) Informații cu privire la modul și data-limită de depunere/transmitere a noii oferte;

Elementele care pot face obiectul reofertării se pot referi la preț, termene de prestare, caracteristici tehnice, nivel calitativ și de performanță, în măsura în care au fost prevăzute în documentația de atribuire.

La stabilirea datei limită de ofertare, autoritatea contractantă va avea în vedere complexitatea obiectului viitorului contract subsecvent și asigurarea unei perioade rezonabile pentru elaborarea ofertei și transmiterea acesteia. Autoritatea contractantă poate să consulte operatorii economici cu privire la posibilitatea acestora de a elabora noile oferte într-o perioadă cât mai scurtă de timp.

Operatorii economici au dreptul ca în procesul de reofertare să modifice elementele/condițiile care fac obiectul reluării competiției numai în sensul îmbunătățirii acestora și fără să afecteze elementele/condițiile stabilite ca fiind neschimbabile pe întreaga durată a acordului cadru.

În cazul în care, în urma reofertării, autoritatea contractantă nu obține îmbunătățiri ale elementelor/condițiilor care fac obiectul reluării competiției, aceasta are obligația de a atribui contractul ofertantului clasat pe primul loc în cadrul procedurii aplicate pentru încheierea acordului-cadru, prin luarea în considerare a condițiilor și elementelor prevăzute în oferta inițială a acestuia actualizată.

În cazul în care operatorul economic căruia autoritatea contractantă îi transmite o solicitare pentru încheierea unui contract subsecvent nu are capacitatea de a răspunde acestei solicitări deoarece cantitatea care face obiectul contractului depășește cantitatea estimată, autoritatea contractantă are dreptul de a iniția o nouă procedură de atribuire pentru achiziționarea diferenței care nu poate fi acoperită de respectivul operator economic, numai în cazul în care:

- a) acordul-cadru este încheiat doar cu operatorul economic respectiv; sau
- b) deși acordul-cadru este încheiat și cu alți operatori economici, nici aceștia, la rândul lor, nu au capacitatea de a acoperi diferența respective;

În cazul în care operatorul economic căruia autoritatea contractantă îi transmite o solicitare pentru încheierea unui contract subsecvent nu are capacitatea de a răspunde acestei solicitări din propria sa culpă, autoritatea contractantă are dreptul de a iniția o nouă procedură de atribuire pentru achiziționarea întregii cantități necesare, numai în cazul în care:

- a) acordul-cadru este încheiat doar cu operatorul economic respectiv; sau
- b) deși acordul-cadru este încheiat și cu alți operatori economici, nici aceștia, la rândul lor, nu au capacitatea de a răspunde solicitării respective

Operatorul economic în culpă va suferi consecințele prevăzute în acordul-cadru pentru neîndeplinirea obligațiilor în sarcina sa.

6. Participare și situații de excludere de la procedură

Ofertantul nu are dreptul ca în cadrul aceleiași proceduri:

- a) să depună două sau mai multe oferte individuale și/sau comune, sub sancțiunea excluderii din competiție a tuturor ofertelor în cauză;
- b) să depună ofertă individuală/comună și să fie nominalizat ca subcontractant în cadrul unei alte oferte, sub sancțiunea excluderii ofertei individuale sau, după caz, a celei în care este ofertant asociat.

Garanția de participare:

Ofertantul va constitui o garanție pentru participare în cuantum de **4.946,73 lei**

Garanția de participare este irevocabilă și se va constitui în conformitate cu prevederile art. 36 din Normele Metodologice aprobate prin HG nr. 395/2016, cu modificările și completările ulterioare.

Perioada de valabilitate a garanției pentru participare: 120 zile de la data limită stabilită pentru depunerea ofertelor.

Forma de constituire a garanției: instrument de garantare irevocabil emis de o instituție de credit din România sau din alt stat sau de o societate de asigurări, în condițiile legii, sau prin virament bancar în contul autorității contractate.

Dacă garanția se constituie prin instrument de garantare emis în condițiile legii, instrumentul de garantare trebuie să prevadă că plata garanției de participare se va executa necondiționat, respectiv la prima cerere a beneficiarului, pe baza declarației acestuia cu privire la culpa persoanei garantate, și se prezintă autorității contractante în original, cel mai târziu la data și ora-limită de depunere a ofertelor.

Dacă garanția se constituie prin virament bancar, transferul va fi efectuat în contul autorității contractate până cel târziu în termenul limită stabilit pentru depunerea ofertelor.

Având în vedere că valoarea garanției de participare este mai mică de 5.000 lei, aceasta se poate constitui și prin depunere la casieria autorității contractante a sumei în numerar (Calea Dudești nr. 191, sector 3, București), cel mai târziu la data și ora-limită de depunere a ofertelor.

În cazul depunerii de oferte în cadrul unei asocieri de operatori economici, garanția de participare trebuie constituită în numele asocierii și să menționeze că acoperă în mod solidar toți membrii grupului de operatori economici.

În cazul în care constituirea garanției de participare se face în euro, se va folosi cursul de schimb leu/euro din data publicării anunțului de participare în SICAP. În cazul în care constituirea garanției de participare se face în altă valută, se va folosi cursul de schimb leu/altă valută, valabil la data publicării anunțului de participare în SICAP.

Garanția de participare emisă în altă limbă decât română va fi prezentată în original și va fi însoțită de traducerea autorizată.

Garanția de participare va fi reținută în condițiile prevăzute de art. 37 din Normele Metodologice aprobate prin H.G nr. 395/2016, cu modificările și completările ulterioare.

Garanția de participare va fi restituită în condițiile prevăzute de art. 38 din Normele Metodologice aprobate prin H.G nr. 395/2016, cu modificările și completările ulterioare.

Mod de prezentare - dovada constituirii garanției/instrumentul de garantare se prezintă în original.

Notă! Potrivit art. 132, alin. (3) din Normele Metodologice aprobate prin HG nr. 395/2016, în condițiile art. 215 alin. (4) din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice, comisia de evaluare solicită clarificări, în termen de o zi lucrătoare de la data-limită de depunere a ofertelor, privind eventualele neconcordanțe referitoare la îndeplinirea condițiilor de formă ale garanției de participare, precum și la cuantumul sau valabilitatea acesteia, acordând ofertantului un termen de 3 zile pentru a răspunde la solicitarea de clarificare, sub sancțiunea respingerii ofertei ca inacceptabilă.

7. Forma juridică pe care trebuie să o ia asocierea grupului de operatori economici cărora li s-a atribuit contractul de prestari servicii.

Asociere conform art. 53 și art. 54 din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare.

Autoritatea contractantă nu are dreptul de a impune operatorilor economici care participă în comun la procedura de atribuire să adopte sau să constituie o anumită formă juridică **pentru depunerea unei oferte**.

Autoritatea contractantă are dreptul de a solicita operatorilor economici participanți în comun la procedura de atribuire **a căror ofertă a fost desemnată câștigătoare** să adopte sau să constituie o anumită formă juridică, în măsura în care o astfel de modificare este necesară pentru executarea în mod corespunzător a contractului de achiziție publică.

Asocierea va legalizată înainte de data semnării acordului-cadru, în cazul în care oferta comună este declarată câștigătoare.

Ofertantul are dreptul de a include în propunerea tehnică posibilitatea de a subcontracta parte/părți din contract. Ofertantul are obligația de a preciza partea/părțile din contract pe care urmează să le subcontracteze și datele de recunoaștere ale subcontractanților propuși, urmând ca la semnarea acordului-cadru cu autoritatea contractantă să prezinte contractul/contractele de subcontractare.

8. Solicități clarificări:

Alte informații și/sau clarificări pot fi obținute la email cultura@primarie3.ro

Data limită de primire a solicitărilor de clarificări din partea operatorilor economici: 23.06.2021, ora 09.00

Data limită de transmitere a răspunsului la clarificări de către autoritatea contractantă: 24.06..2021 ora 16,00

Clarificările vor fi transmise în limba română.

Răspunsurile la solicitările de clarificări se vor posta pe site-ul www.primarie3.ro, la secțiunea Informații utile – Achiziții publice – Solicități de clarificări și răspunsuri

9. Procedura aplicată

Procedură simplificată proprie a autorității contractante

10. CRITERII DE CALIFICARE

10.a.SITUAȚII DE EXCLUDERE DE LA PROCEDURĂ

<p>SITUAȚIA PERSONALĂ</p>	<p><u>Ofertanții (individual sau asociați), terții susținători și subcontractanții NU trebuie să se regăsească în situațiile prevăzute la art. 164, 165 și 167 din Legea nr. 98/2016.</u></p> <p><u>Ofertanții (individual sau asociați), terții susținători și subcontractanții NU trebuie să se regăsească în situațiile prevăzute la art. 60 din Legea nr. 98/2016.</u></p> <p>Cerințe obligatorii de calificare:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Declarație privind neîncadrarea în situațiile prevăzute de art. 164, alin. 1 și alin.2 din Legea nr. 98/2016 – se va completa Formularul nr. 1 din secțiunea Formulare 2. Declarație privind neîncadrarea în situațiile prevăzute de art. 165 și art. 167 din Legea 98/2016 - se va completa Formularul nr. 2 din secțiunea Formulare 3. Declarație privind neîncadrarea în prevederile art. 60 din Legea 98/2016 – se va completa Formularul nr. 3 din secțiunea Formulare <p>Încadrarea într-una din situațiile prevăzute mai sus duce la excluderea operatorului economic din prezenta procedura.</p> <p><u>Declarațiile solicitate la punctele 1-3 se vor depune în mod obligatoriu în original, împreună cu oferta, în termenul limită stabilit în prezenta documentație. Declarațiile și documentele solicitate vor fi depuse de ofertanți, terții susținători și subcontractanți, iar în cazul unei asocieri, de către fiecare asociat în parte</u></p> <p>Documentele justificative care probează îndeplinirea celor asumate prin completarea declarațiilor solicitate la punctele 1-3 vor fi prezentate, la solicitarea autorității contractante, doar de către acei ofertanți ale căror oferte declarate admisibile s-au clasat pe primele 5 locuri, în conformitate cu criteriul de atribuire utilizat, iar în cazul unei asocieri de către fiecare asociat în parte. Dacă este cazul, documentele justificative vor fi depuse inclusiv de subcontractanți și terții susținători. Documentele justificative pot consta în următoarele:</p> <ol style="list-style-type: none"> 4.Cazierul judiciar, al operatorului economic și al membrilor organului de administrare, de conducere sau de supraveghere al respectivului operator economic, sau al celor care au putere de reprezentare, de decizie sau de control în cadrul acestuia, așa cum rezultă din certificatul constatator emis de ONRC/actul constitutiv. 5.Cazierul fiscal al operatorului economic, eliberat de autoritatea competentă. 6.Certificat de atestare fiscală privind îndeplinirea obligațiilor către bugetul de stat, eliberat de organul de administrare fiscală al unității administrativ teritoriale de pe raza căreia operatorul economic își are sediul social, sau echivalent, din care să rezulte faptul că operatorul
----------------------------------	--

economic și-a îndeplinit obligațiile de plată către bugetul de stat, scadente în luna anterioară celei în care se depun ofertele.

7. Certificat privind plata impozitelor și taxelor locale, sau echivalent, din care să rezulte faptul că operatorul economic și-a îndeplinit obligațiile de plată către bugetul local, scadente în luna anterioară celei în care se depun ofertele.

8. După caz, documente prin care se demonstrează faptul că operatorul economic poate beneficia de derogările prevăzute la art. 166 alin. (2), art. 167 alin. (2), art. 171 din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice.

9. Alte documente edificatoare, după caz.

Documentele solicitate la punctele 4-9 trebuie să fie valabile la data prezentării acestora.

Autoritatea contractantă poate solicita operatorilor economici să depună toate sau o parte dintre documentele justificative, în orice moment pe durata desfășurării procedurii de atribuire, dacă acest lucru este necesar pentru a asigura desfășurarea corespunzătoare a procedurii.

Documentele solicitate la punctele 4-9 se pot depune în original, în copie legalizată sau în copie simplă, lizibilă, certificată cu mențiunea „conform cu originalul”, semnată de reprezentantul legal, pe fiecare pagină.

Persoanele juridice/fizice străine au dreptul de a prezenta, pentru îndeplinirea condițiilor de participare, orice document considerat edificator, în țara de origine sau în țara în care ofertantul este stabilit, cum ar fi certificate, caziere judiciare, caziere fiscale sau alte documente echivalente emise de autorități competente din țara respectivă. Documentele se vor prezenta însoțite de traducerea autorizată și legalizată în limba română.

În cazul în care este identificată o situație de excludere în legătură cu subcontractanții propuși, cu aplicarea în mod corespunzător a dispozițiilor art. 171 din Legea nr. 98/2016, autoritatea contractantă solicită ofertantului o singură dată să înlocuiască un subcontractant în legătură cu care a rezultat, în urma verificării, că se află în această situație.

În cazul în care terțul/terții susținători se încadrează în unul dintre motivele de excludere, autoritatea contractantă solicită, o singură dată, ca operatorul economic să înlocuiască terțul/terții susținător/susținători fără ca acest aspect să aducă atingere principiului tratamentului egal prevăzut la art. 2 alin. (2) lit. b).

Autoritatea contractantă are dreptul de a solicita în mod direct informații de la autoritățile competente, care emit documente relevante, în scopul verificării datelor din declarațiile prezentate de operatorii economici participanți la procedură.

Documentele emise de operatorii economici (formularele sau alte înscrisuri întocmite direct) se vor prezenta numai în formă originală.

	<p>Documentele emise de autorități publice/entități terțe se pot depune în original, în copie legalizată sau în copie simplă, lizibilă, certificate cu mențiunea „conform cu originalul”, semnată de reprezentantul legal, pe fiecare pagină.</p> <p>Autoritatea contractantă își rezervă dreptul de a solicita ofertanților clasati pe primele 5 locuri de a prezenta, pentru stabilirea conformității, documentele în original, înainte de transmiterea comunicării privind rezultatul procedurii de atribuire.</p>
--	---

10.b. Capacitatea de exercitare a activității profesionale (înregistrare)

<p>Notă</p> <p><i>Ofertantul/asocierea care nu face dovada cerințelor de calificare impuse la acest criteriu va fi descalificat/ă. În cazul în care documentele nu sunt emise în limba română, acestea vor fi însoțite de traducerea autorizată în limba română și vor fi legalizate. Toate documentele (certIFICATE, autorizații, acte emise de instituțiile statului, etc.) ofertei trebuie să fie valabile la data deschiderii ofertei. Fiecare din documentele de mai jos va fi prezentat ca document original sau copie certificată pentru conformitate cu originalul semnată pe fiecare pagină. Autoritatea contractantă își rezervă dreptul de a solicita ofertanților clasati pe primele 5 locuri de a prezenta, pentru stabilirea conformității, documentele în original, înainte de transmiterea comunicării privind rezultatul procedurii de atribuire.</i></p> <p><i>Autoritatea contractantă are dreptul de a solicita în mod direct informații de la autoritățile competente, care emit documente relevante, în scopul verificării datelor din declarațiile prezentate de operatorii economici participanți la procedură.</i></p>	
<p>Persoane juridice române</p> <ul style="list-style-type: none"> - Persoane juridice de drept privat, persoane juridice de drept privat fără scop patrimonial, persoane fizice autorizate, instituții publice 	<p>Cerințe de calificare pentru ofertant/ toți asociații:</p> <p>Se vor prezenta următoarele(după caz):</p> <ul style="list-style-type: none"> - Certificat de înregistrare eliberat de Oficiul Registrului Comerțului și certificat constatator emis de ONRC valabil la data depunerii ofertei; -Documente care atestă calitatea de persoană fizică autorizată în domeniul serviciilor solicitate, certificat de înregistrare eliberat de Oficiul Național al Registrului Comerțului și certificat constatator emis de ONRC valabil la data depunerii ofertei; - Documente care să ateste înființarea instituției publice, precum și dovada constituirii ca persoană juridică de drept public, cu specific în domeniul serviciilor solicitate (Hotărâre a Consiliului General al Municipiului București, Hotărâre a consiliului local, Regulament de organizare și funcționare, dispoziții, etc. sau echivalente). - Documente care atestă înființarea și funcționarea asociației/fundației (statut, act constitutiv, hotărâre judecătorească de înființare, certificatul de înregistrare în Registrul Asociațiilor și Fundațiilor, certificatul de înregistrare fiscală)

	<p><u>Documentele trebuie să fie valabile la data deschiderii ofertelor; din documentele prezentate trebuie să reiasă că operatorul economic are capacitatea de exercitare profesională corespunzătoare obiectului acordului-cadru. În cazul unei asocieri, fiecare membru al asocierii este obligat să prezinte aceste documente.</u></p>
<p>Persoane juridice străine</p>	<p>Cerințe de calificare pentru ofertant/ toți asociații:</p> <p>Se vor prezenta documente care dovedesc o formă de înregistrare / atestare ori apartenență din punct din punct de vedere profesional, în conformitate cu prevederile legale din țara de origine sau din țara în care ofertantul este rezident, prezentate, în original sau copie, însoțite de traducerea autorizată în limba română și vor fi legalizate. <u>Documentele trebuie să fie valabile la data deschiderii ofertelor; din documentele prezentate trebuie să reiasă că operatorul economic are capacitatea de exercitare profesională corespunzătoare obiectului acordului-cadru. În cazul unei asocieri, fiecare membru al asocierii este obligat să prezinte aceste documente.</u></p>

Capacitatea tehnică și/sau profesională

Operatorul economic are dreptul să invoce susținerea unui/unor terț/terți în ceea ce privește îndeplinirea criteriilor referitoare la capacitatea tehnică și profesională, indiferent de natura relațiilor juridice existente între operatorul economic și terțul/terții respectiv/respectivi.

În cazul în care operatorul economic își demonstrează capacitatea tehnică și/sau profesională invocând și susținerea acordată de către unul sau mai mulți terți, atunci operatorul economic are obligația de a dovedi autorității contractante că a luat toate măsurile pentru a avea acces în orice moment la resursele necesare, **prezentând un angajament în acest sens din partea terțului/terților susținător/susținători, care va fi depus împreună cu oferta operatorului economic, în termenul limită prevăzut în documentația de atribuire.** Angajamentul trebuie să fie explicit, precizând fără echivoc cerința pentru care terțul înțelege să acorde susținerea, precum și modalitatea concretă de acordare a susținerii, în condițiile legii. Odată cu angajamentul de susținere, ofertantul are obligația să prezinte documente transmise acestuia de către terțul/terții susținător/susținători, din care să rezulte modul efectiv prin care terțul/terții susținător/susținători va/vor asigura îndeplinirea propriului angajament de susținere, documente care se vor constitui anexe la respectivul angajament. Documentele și angajamentul ferm prezentat de ofertant trebuie să prevadă resursele care sunt aduse în susținere și să evidențieze faptul că disponibilizarea acestora se va realiza necondiționat în funcție de necesitățile care apar pe parcursul îndeplinirii acordului-cadru și a contractelor subsecvente, în condițiile și în termenele asumate.

Subcontractanții pe a căror capacitate ofertantul/candidatul se bazează pentru demonstrarea îndeplinirii anumitor criterii de calificare și selecție sunt considerați și terți susținători, caz în care acordul de subcontractare reprezintă,

în același timp, și angajamentul ferm. **În acest caz, se va prezenta acordul de subcontractare, care va fi depus împreună cu oferta operatorului economic, în termenul limită prevăzut în documentația de atribuire**

Autoritatea contractantă are obligația de a lua în considerare această susținere, ca probă a îndeplinirii criteriilor minime impuse în cadrul documentației de atribuire dacă sunt îndeplinite în mod cumulativ următoarele condiții:

- a) terțul/terții susținător(i) pot dovedi că dețin resursele invocate ca element de susținere a ofertantului;
- b) ofertantul poate demonstra că va dispune efectiv de resursele entităților ce acordă susținerea, necesare pentru realizarea acordului-cadru/contractelor subsecvente, în cazul în care terțul susținător nu este declarat subcontractant.

În scopul verificării îndeplinirii criteriilor de calificare și selecție de către terțul/terții care acordă susținere, în condițiile art. 183 alin. (1) din Legea nr. 98/2016, autoritatea contractantă poate solicita terțului/terților susținător(i), oricând pe parcursul procesului de evaluare, documente și informații suplimentare în legătură cu angajamentul dat sau cu documentele prezentate, în cazul în care există rezerve în ceea ce privește corectitudinea informațiilor sau documentelor prezentate sau cu privire la posibilitatea de executare a obligațiilor asumate prin respectivul angajament.

Dacă terțului/terții nu îndeplinește/îndeplinesc criteriile relevante privind capacitatea sau se încadrează în unul dintre motivele de excludere prevăzute la art. 164, 165 și 167 din Legea nr. 98/2016, autoritatea contractantă solicită, o singură dată, ca operatorul economic să înlocuiască terțul/terții susținător/susținători fără ca acest aspect să aducă atingere principiului tratamentului egal prevăzut la art. 2 alin. (2) lit. b).

În cazul în care mai mulți operatori economici participă în comun la procedura de atribuire, îndeplinirea criteriilor privind capacitatea tehnică și/sau profesională se demonstrează prin luarea în considerare a resurselor tuturor membrilor grupului, iar autoritatea contractantă solicită ca aceștia să răspundă în mod solidar pentru executarea acordului-cadru. Operatorii economici care participă în comun la procedura de atribuire, trebuie să demonstreze, fiecare, îndeplinirea unui nivel al criteriilor referitoare la capacitatea tehnică și profesională proporțional cu cota de implicare în executarea viitorului contract.

În cazul în care mai mulți operatori economici participă în comun la procedura de atribuire, aceștia pot beneficia de susținerea unui terț în ceea ce privește îndeplinirea criteriilor referitoare la capacitatea tehnică și/sau profesională, în condițiile Legii nr. 98/2016.

Autoritatea contractantă are dreptul de a solicita în mod direct informații de la terții susținători, care emit documente relevante, în scopul verificării datelor din declarațiile prezentate de operatorii economici participanți la procedură.

Autoritatea contractantă poate solicita operatorilor economici să depună toate sau o parte dintre documentele justificative, în orice moment pe durata desfășurării procedurii de atribuire, dacă acest lucru este necesar pentru a asigura desfășurarea corespunzătoare a procedurii.

<p>Autoritatea contractantă își rezervă dreptul de a solicita ofertanților clasati pe primele 5 locuri de a prezenta, pentru stabilirea conformității, documentele în original, înainte de transmiterea comunicării privind rezultatul procedurii de atribuire.</p> <p>În cazul în care acestea nu sunt emise în limba română, documentele vor fi însoțite de traducerea autorizată în limba română și vor fi legalizate.</p> <p>Documentele emise de operatorii economici se vor prezenta numai în formă original.</p> <p>Documentele emise de către terți se pot depune în original, în copie legalizată sau în copie simplă, lizibilă, certificate cu mențiunea „conform cu originalul”, semnata de reprezentantul legal, pe fiecare pagină.</p> <p>În cazul în care acestea nu sunt emise în limba română documentele vor fi însoțite de traducerea autorizată în limba română și vor fi legalizate. Toate documentele (certIFICATE, autorizații, acte emise de instituțiile statului, etc.) ofertei trebuie să fie valabile la data deschiderii ofertei.</p>	
<p>Declarație privind lista principalelor prestări de servicii realizate în ultimii 3 ani în domeniul de activitate aferent obiectului contractului</p>	<p>Se va prezenta lista principalelor servicii prestate în ultimii 3 (trei) ani, conținând valori, perioade de prestare, beneficiari, indiferent dacă aceștia sunt autorități contractante publice sau clienți privați, din care să rezulte că ofertantul a prestat, în perioada solicitată, servicii având ca obiect asigurarea de echipamente de scenotehnică, echipamente de lumini sau de sunet, precum și a personalului tehnic necesar montării/demontării și exploatării acestora în cadrul unor evenimente publice sau private, cum ar fi, fără a se limita neapărat la: concerte, diverse manifestații cultural-artistice, conferințe, simpozioane, gale de premiere și alte asemenea, organizate în aer liber sau în săli de spectacole, în valoarea/valori cumulate de cel puțin 700.000,00 lei, fără TVA. Suma reprezintă valoarea maximă anticipată fără TVA a contractelor subsecvente ce urmează să se execute în același timp, în decursul unui an. – se va completa Formularul nr. 4 din secțiunea Formulare</p> <p>Prestările de servicii se confirmă prin prezentarea unor certificate/documente emise sau contrasemnate de către o autoritate sau de către clientul privat beneficiar, care pot să includă, fără a se limita neapărat la, următoarele: contracte, certificate constatatoare, certificări de bună execuție, recomandări, procese verbale de recepție sau orice alte documente din care pot să rezulte valori și perioadele de prestare.</p>

	În cazul depunerii unei oferte comune , fiecare operator economic membru al asocierii va prezenta informații cu privire la modul de îndeplinire a cerințelor de capacitate tehnică și profesională, precum și documentele justificative corespunzătoare, proporțional cu cota de implicare în executarea acordului-cadru.
--	--

Se va permite completarea ulterioară a documentelor în cazul în care nu se încalcă tratamentul egal, iar completarea acestora nu aduce un avantaj în favoarea unuia dintre ofertanți.

11. PREZENTAREA OFERTEI

1. Limba de redactare a ofertei este Limba română	Documentele emise de instituții/organisme oficiale din țara în care ofertanții străini sunt rezidenți pot fi prezentate în limba originală, cu condiția ca acestea să fie însoțite de traducerea autorizată și legalizată în limba română. Toate documentele (oferta și documentele care însoțesc oferta) inclusiv solicitările de clarificări vor fi prezentate în limba română, însoțite de traducerea autorizată și legalizată – dacă este cazul;
2. Perioada de valabilitate a ofertei	120 de zile începând de la termenul limită de depunere a ofertelor. Ofertantul are obligația de a menține oferta valabilă pe toată perioada de valabilitate declarată. Autoritatea contractantă are dreptul de a solicita ofertanților, în circumstanțe excepționale, înainte de expirarea perioadei de valabilitate a ofertei, prelungirea acestei perioade. Ofertantul are obligația de a comunica autorității contractante dacă este sau nu de acord cu prelungirea perioadei de valabilitate a ofertei. În cazul în care ofertantul care nu este de acord cu prelungirea perioadei de valabilitate a ofertei, se va respinge oferta ca fiind inacceptabilă. <u>Orice ofertă valabilă pentru o perioadă mai mică decât perioada precizată va fi respinsă de comisia de evaluare;</u>
3. Data limită de depunere a ofertelor	Data limită până la care se depun ofertele este: 25.06.2021, ora 10.00. Oferta depusă după data și ora limită pentru depunerea ofertelor va fi respinsă și returnată nedeschisă.
4. Modul de prezentare a ofertei	Documentele ofertei: oferta trebuie să cuprindă: - propunerea tehnică – elaborată astfel încât să respecte în totalitate cerințele din Caietul de sarcini; - propunerea financiară - Se va completa Formularul de oferta (formularul nr.5) din secțiunea Formulare

	<p>- Centralizator de prețuri care să cuprindă componentele defalcate ale ofertei financiare; Se va completa Anexa la Formularul de ofertă din secțiunea Formulare</p> <p><u>Documentele care însoțesc oferta:</u></p> <p>- dovada constituirii garanției de participare</p> <p>- Scrisoarea de înaintare; Se va completa Formularul nr. 6 din secțiunea Formulare</p> <p>- Imputernicirea delegatului ofertantului; Se va completa Formularul nr. 7 din secțiunea Formulare</p> <p>Documentele care însoțesc oferta (dovada constituirii garanției de participare, scrisoarea de înaintare și împuternicirea delegatului ofertantului) <u>nu se introduc în plicul sigilat care conține oferta, ci se anexează acesteia.</u></p> <p><u>Modul de prezentare a ofertei-</u> documentele de calificare și propunerea tehnică și financiară se introduc într-un plic marcat cu denumirea și adresa ofertantului, pentru a putea permite returnarea ofertei fără a fi deschisă, în cazul în care oferta respectivă este declarată întârziată.</p> <p><u>Plicul va mai conține și mențiunea: A NU SE DESCHIDE ÎNAINTE DE DATA DE 26.06.2021, ora 10.30.</u></p> <p>NOTĂ: Toate declarațiile vor fi semnate de către reprezentantul legal al operatorului economic sau de către o persoană împuternicită expres de către acesta, <u>menționându-se în clar numele și prenumele persoanei care semnează orice document care se depune de către operatorul economic.</u> Ofertantii vor preciza de asemenea, în mod obligatoriu, adresa de contact(e-mail, fax) precum și persoana de contact și nr. de telefon</p>
<p>5. Modul de prezentare a propunerii tehnice</p>	<p>Propunerea tehnică va fi structurată conform cerințelor prevăzute în caietul de sarcini. Aceasta se va prezenta astfel încât să se asigure posibilitatea verificării punct cu punct a cerințelor prevăzute în Caietul de sarcini. Se vor oferi detalii pentru executarea fiecărei cerințe din caietul de sarcini susținute de documentele solicitate.</p> <p>Propunerea tehnică se va întocmi într-o manieră organizată, astfel încât procesul de evaluare a ofertelor să permită identificarea facilă a corespondenței informațiilor cuprinse în oferta cu specificațiile și cerințele din caietul de sarcini.</p>

	<p>În cazul în care se constată faptul că anumite elemente ale propunerii tehnice sunt inferioare sau nu corespund cerințelor prevăzute în caietul de sarcini, oferta va fi respinsă de comisia de evaluare.</p> <p>IMPORTANT : Pentru anumite categorii de echipamente de lumini și sunet, autoritatea contractantă indică, prin caietul de sarcini, mai mulți potențiali producători. Trimiterea este însoțită de expresia „sau echivalent” și nu constituie un factor restrictiv, care să conducă la favorizarea sau eliminarea unor operatori economici. Rolul acestei trimiteri, însoțită de expresia „sau echivalent”, este unul exemplificativ și descriptiv, pentru a permite identificarea cu ușurință a tipului de echipament solicitat. În acest sens au fost indicați mai mulți producători pentru aceleași categorii de echipamente. Tipurile de echipamente solicitate se regăsesc în ofertele generale ale operatorilor economici din piața de profil din România și reprezintă echipamente realizate de producători renumiți la nivel mondial, care pot fi regăsite, de asemenea, și în cataloagele de servicii ale operatorilor economici din Uniunea Europeană. În acest sens, recomandăm ca la descrierea echipamentelor să se aibă în vedere nu numai indicarea mărcii/producerului, ci și a specificațiilor tehnice ale acestora. Autoritatea contractantă poate solicita clarificări suplimentare privind tipul și caracteristicile echipamentelor oferite, dacă acest fapt se impune pentru desfășurarea obiectivă și corespunzătoare a procedurii de achiziție. <u>Lipsa propunerii tehnice, respectiv lipsa actului juridic de angajare în contract, atrage încadrarea ofertei în categoria ofertelor inacceptabile.</u></p>
<p>6. Modul de prezentare a propunerii financiare</p>	<p>Ofertantul trebuie să prezinte Propunerea financiară care va conține:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Formularul de ofertă servicii 2. Centralizator de prețuri (anexa la formularul de ofertă) <p>Prețul ofertei se va exprima în LEI și va rămâne neschimbat pe toată perioada de valabilitate a ofertei.</p> <p>Se va specifica dacă ofertantul este sau nu plătitor de TVA.</p> <p><u>Lipsa formularului de ofertă reprezintă lipsa propunerii financiare, respectiv lipsa actului juridic de angajare în contract, ceea ce atrage încadrarea ofertei în categoria ofertelor inacceptabile.</u></p>

12. CRITERII DE ATRIBUIRE

Prețul cel mai scăzut, cu condiția respectării în totalitate a prevederilor caietului de sarcini

Clasamentul ofertelor se stabilește prin ordonarea crescătoare a prețurilor respective.

Pentru încheierea acordului-cadru, ofertele câștigătoare sunt ofertele declarate admisibile și situate pe primele 5 (cinci) locuri.

Pentru încheierea oricărui contract subsecvent, autoritatea contractantă va proceda la reluarea competiției între operatorii semnatori ai acordului-cadru, iar oferta câștigătoare este cea situată pe primul loc, dintre ofertele declarate admisibile, respectiv cea cu prețul cel mai scăzut.

În cazul în care două sau mai multe oferte sunt situate pe primul loc, autoritatea contractantă solicită ofertanților să depună o nouă propunere financiară, în plic sigilat, care se depune la data stabilită prin comunicarea autorității contractante, la locul indicat de aceasta, iar contractul va fi atribuit ofertantului a cărui nouă propunere financiară are prețul cel mai scăzut.

Garanția de bună execuție:

Pentru încheierea contractelor subsecvente autoritatea contractantă solicită constituirea garanției de bună execuție, în cuantum de 5% din valoarea fără TVA a contractului subsecvent.

13. ATRIBUIREA CONTRACTULUI

Nu se acceptă actualizarea pretului contractului.

Dupa finalizarea etapei de evaluare a ofertelor, autoritatea contractantă are obligația de a transmite în cel mult o zi, tuturor ofertanților o comunicare în scris referitoare la rezultatul procedurii.

Documentele scrise pot fi transmise prin una dintre următoarele forme: email, cu confirmare de primire

14. CĂI DE ATAC

Conform art. 1, alin. (1) din Legea nr. 101/2016, legea menționată reglementează remediile, căile de atac și procedura de soluționare a acestora, pe cale administrativ-jurisdicțională sau judiciară, în materie de atribuire a contractelor de achiziție publică, a contractelor sectoriale și a contractelor de concesiune. Totodată, art. 2, alin. (1) din același act normativ prevede că orice persoană care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim printr-un act al unei autorități contractante sau prin nesoluționarea în termenul legal a unei cereri poate solicita anularea actului, obligarea autorității contractante la emiterea unui act sau la adoptarea de măsuri de remediere, recunoașterea dreptului pretins sau a interesului legitim, pe cale administrativ-jurisdicțională sau judiciară, la art. 3, alin. (1), lit. a) din legea menționată, actul autorității contractante fiind definit drept orice act administrativ emis în legătură cu o procedură privind atribuirea unui contract, orice operațiune administrativă care produce sau poate produce efecte juridice, neîndeplinirea în termenul legal a unei obligații prevăzute de legislația

în materie, omisiunea ori refuzul de a emite un act sau de a efectua o anumită operațiune, în legătură cu sau în cadrul procedurii de atribuire.

Consiliul Național de Soluționare a Contestațiilor:

Adresă: Str. Stavropoleos nr. 6, sector 3, București

Telefon: +40213104641 / +40213104672 / +40213104673 / +40751299089

E-mail: office@cnscl.ro

Adresa Internet (URL) : www.cnscl.ro

Precizări finale

Ofertantul, prin depunerea ofertei, își asumă răspunderea exclusivă, integral, pentru legalitatea și autenticitatea tuturor documentelor prezentate în original și/sau copie în vederea participării la procedură și atestă că toate datele prezentate sunt corecte și complete.

Analizarea documentelor prezentate de ofertanți de către comisia de evaluare nu angajează din partea acesteia nici o răspundere sau obligație față de acceptarea acestora ca fiind autentice sau legale și nu înlătură răspunderea exclusivă a ofertantului sub acest aspect. Comisia de evaluare își rezervă dreptul de a efectua verificări privind datele declarate/prezentate de ofertanți. Formularele pe care trebuie să le completeze ofertantul se găsesc în Secțiunea III intitulată „Formulare”. **Documentele ofertei trebuie să fie obligatoriu opisate, numerotate, semnate (de către reprezentantul legal) corespunzător, pe fiecare pagină.**

SECȚIUNEA II CAIET DE SARCINI

1. INTRODUCERE

Primăria Sectorului 3 intenționează să încheie un acord cadru, cu durata de 24 de luni, cu maxim 5 (cinci) operatori economici, în vederea achiziționării de servicii pentru evenimente, respectiv echipamente scenotehnice, de sunet și lumini, precum și servicii conexe, în vederea bunei organizări a manifestărilor cultural-artistice, cultural-educative, cultural-sportive, recreative și de divertisment organizate de Primăria Sectorului 3, prin Direcția Cultură – Serviciul Cultură, Sport și Tineret.

2. OBIECTIVE

Obiectivul urmărit a fi realizat prin prezentul caiet de sarcini este asigurarea achiziționării de servicii pentru evenimente, respectiv echipamente scenotehnice, de sunet și lumini, precum și servicii conexe, în vederea bunei organizări a manifestărilor cultural-artistice, cultural-educative, cultural-sportive, recreative și de divertisment organizate de Primăria Sectorului 3.

3. RESPONSABILITĂȚI

Operatorul economic va răspunde de execuția la timp a obligațiilor contractuale și de calitatea serviciilor prestate, în conformitate cu prezentul caiet de sarcini. Operatorul economic va răspunde tuturor solicitărilor referitoare la îndeplinirea contractului, la cele mai înalte standarde, va colabora cu reprezentanții desemnați ai autorității contractante în fiecare etapă a contractului și va răspunde la orice solicitare din partea autorității în termenele asumate. Operatorul economic va începe prestarea serviciilor care fac obiectul contractului, în termenele și condițiile asumate. Operatorul economic va fi prezent, personal, sau prin reprezentanții săi împuterniciți, în fiecare etapă de implementare a contractului, precum și la fiecare ședință de producție a evenimentelor, la solicitarea reprezentanților autorității contractante sau ai altor autorități responsabile cu organizarea acestora (după caz, întâlniri comune cu Poliția Locală, Jandamerie etc). **Operatorul economic va asigura prezența unui coordonator tehnic pe teren, pe toată durata derulării activităților.** Ambele părți semnatare ale contractului vor depune toate eforturile necesare în vederea bunei desfășurări a evenimentelor organizate de autoritatea contractantă. Operatorul economic va fi interfața autorității contractante în relația cu întregul personal implicat în realizarea

activităților tehnice, se va consulta permanent cu reprezentanții desemnați ai autorității, va ține cont de sugestiile și propunerile de îmbunătățire ale acestora. Atât operatorul economic, cât și reprezentanții autorității contractante vor acționa unitar, inclusiv pentru diminuarea riscurilor și gestionarea lor, pe parcursul derulării contractului subsecvent.

4. CERINȚE

Context : Primăria Sectorului 3, prin Direcția Cultură – Serviciul Cultură, Sport și Tineret, organizează evenimente care au loc, în general, în aer liber, în parcurile din Sectorul 3, în săli de spectacole sau diferite spații închise, dar și în spații neconvenționale cu potențial de reconversie. În funcție de locul de desfășurare a evenimentului, se vor utiliza echipamentele solicitate de autoritatea contractantă. Astfel, când evenimentele se organizează în interior, în funcție de dimensiunea sălii, se vor solicita numai echipamentele aferente, iar pentru evenimentele organizate în aer liber se va dimensiona necesarul tehnic în funcție de spațiul indicat și riderele tehnice. În situația în care spațiul destinat evenimentului este deja dotat cu structuri fixe (scenă, foisor de spectacole), necesarul tehnic se va dimensiona ținând cont de dotările existente.

În decursul unui an calendaristic, tipurile **evenimentelor organizate în sală de spectacole** sunt : eveniment de 1 (una) zi, eveniment de 3 (trei) zile consecutive, eveniment de 7 (șapte) zile consecutive. În **aer liber**, evenimentele organizate sunt de 1 (una) zi, 3 (trei) zile consecutive și stagiuni de spectacole cu minim 20 și maxim 50 de spectacole, de regulă în zilele de vineri, sâmbătă, duminică și sărbători legale, dintr-o perioadă determinată (de regulă în timpul verii). De asemenea, Primăria Sectorului 3 organizează evenimente dedicate Crăciunului, Revelionului, dar și anumitor zile cu însemnătate istorică și/ sau culturală, în funcție de calendarul de evenimente aprobat pe anul în curs.

Reglementări obligatorii în domeniul precum cel al mediului, cel social și cel al relațiilor de muncă care trebuie respectate pe parcursul executării contractului de achiziție publică. Operatorul economic va ține cont la elaborarea ofertei de reglementările obligatorii în domeniile mediului, social și al relațiilor de muncă, stabilite prin legislația adoptată la nivelul Uniunii Europene, legislația națională, prin acorduri colective sau prin tratatele, convențiile și acordurile internaționale în aceste domenii. **Ofertantul va prezenta o declarație în acest sens. În cazul unei asocieri, această declarație va fi asumată de toți membrii asocierii, după caz subcontractanți/terți susținători.** Pe tot parcursul executării acordului cadru sunt obligatorii: respectarea legislației în vigoare privind sănătatea și securitatea în muncă și toate măsurile aplicabile pentru prevenirea contaminării cu noul coronavirus SARS-CoV-2 și pentru asigurarea desfășurării

activităților în condiții de siguranță sanitară în domeniul culturii (dacă acestea există), prevenirea situațiilor de urgență, supravegherea prestării serviciilor și a resurselor umane și/sau materiale necesare pentru îndeplinirea contractului de achiziție publică; în mod obligatoriu, pe parcursul executării acordului cadru, toți factorii implicați se vor asigura că se respectă legislația în vigoare cu privire la bunele moravuri și tratamentul egal și, de asemenea, că nu vor exista manifestări publice care pot cauza prejudicii de imagine autorității contractante.

Informații detaliate despre reglementările în vigoare raportate la legislația indicată se pot obține de pe site-ul www.inspectiamuncii.ro și de pe site-ul www.isubif.ro

PROPUNEREA TEHNICĂ se va realiza în conformitate cu solicitările autorității contractante, acestea reprezentând **cerințe minimale**. Modalitatea de prezentare a propunerii tehnice este la latitudinea fiecărui ofertant, care poate include în aceasta orice fel de informații privind îndeplinirea cerințelor din caietul de sarcini – descrierea echipamentelor, fișe tehnice, certificate de calitate, de garanție, fotografii, materiale pe diferite suporturi, simulări, schițe, planșe, etc.

Propunerea tehnică trebuie să illustreze îndeplinirea cerințelor din prezentul caiet de sarcini și va cuprinde cel puțin următoarele :

- **Scenotehnică, sonorizare și lumini (echipamente și servicii de montare, punere în funcțiune, exploatare și demontare)**

Pentru evenimentele în aer liber, se solicită constituirea unei echipe de management tehnic care să conțină cel puțin : coordonator tehnic, stage manager, operator lumini, operator sunet, operator video, tehnician lumini, tehnician sunet, tehnician video, electrician; în funcție de specificul evenimentului, autoritatea contractantă își rezervă dreptul de a solicita o echipă de management tehnic cu componență redusă;

Montarea echipamentelor se va face, în funcție de specificul evenimentului, la solicitarea autorității contractante;

Operatorul economic va asigura personal tehnic specializat necesar montării/demontării echipamentelor, cât și pentru operarea acestora pe parcursul derulării fiecărui eveniment în parte;

Operatorul economic va asigura conectarea /deconectarea la/ de la brânșamentul electric sau, după caz, utilizarea de grupuri electrogene, la fiecare eveniment; pentru grupurile electrogene operatorul economic va asigura combustibilul necesar funcționării acestora;

Operatorul economic va asigura probe tehnice pentru artiști în funcție de specificul evenimentului, la solicitarea autorității contractante;

Operatorul economic va asigura, în vederea respectării legislației în vigoare privind prevenirea răspândirii COVID-19, igienizarea echipamentului tehnic și a suprafețelor suport aferente ce urmează a fi folosite de personalul tehnic și de artiști în spațiile de eveniment destinate desfășurării evenimentelor culturale organizate de autoritatea contractantă;

Operatorul economic va asigura, la solicitarea autorității contractante, filmarea integrală a fiecărui eveniment, precum și livrarea, în format DVD sau similar, a materialului video (mator), montat, al evenimentului;

Operatorul economic va asigura realizarea de montaje video în acord cu tematica evenimentului organizat, la solicitarea autorității contractante;

Operatorul economic va asigura paza echipamentelor proprii;

Operatorul economic va asigura echipamente de backup; pentru fiecare eveniment, operatorul economic are **obligativitatea** de a asigura un microfon dinamic, cu întrerupător on/off conectat direct la sistemul de amplificare, fără să fie intermediat de nicio consolă de mixaj, care să fie funcțional 100% pe parcursul desfășurării fiecărui eveniment în parte, denumit generic "microfon de urgență";

În realizarea serviciilor menționate, operatorul economic va avea în vedere respectarea legislației, normelor, prescripțiilor și regulamentelor privind igiena și protecția muncii, protecția mediului, prevenirea și combaterea incendiilor, asigurarea echipamentelor PSI, asigurarea condițiilor de siguranță pentru toți participanții la eveniment ;

Operatorul economic a căruia ofertă a fost declarată câștigătoare va face dovada asigurării accesului, pe perioada derulării acordului cadru, la toate echipamentele solicitate de autoritatea contractantă prin, dar fără a se limita la : acte privind deținerea în proprietate proprie, contract de închiriere/ subînchiriere, contract de comodat, contract de leasing etc. ;

Important. : NU se solicită ca toate echipamentele cerute să fie în proprietatea operatorului economic, ci doar să se demonstreze că operatorul economic are posibilitatea asigurării acestora.

Operatorul economic va face dovada deținerii **certificatului de calitate a serviciilor, în raport cu standardul ISO 9001 :2015 emis de către un organism de certificare acreditat și valabil la data depunerii ofertei.** În situația în care ofertantul nu poate prezenta certificatul menționat anterior, sunt acceptate orice alte documente echivalente de certificare, care probează în mod concludent îndeplinirea

cerințelor. În cazul asocierii, cerința va fi îndeplinită individual de fiecare membru al asocierii pentru partea sa din acordul cadru pe care o realizează;

Operatorul economic poate oferta echipamente și/sau servicii superioare celor solicitate prin caietul de sarcini, cu condiția ca prețul acestora să nu depășească bugetul maxim estimat, situație în care asumarea unor echipamente și/sau servicii superioare devine pentru ofertantul respectiv clauză contractuală, valabilă pe tot parcursul derulării acordului-cadru;

Operatorul economic va asigura toate condițiile necesare bunei organizări a evenimentului, inclusiv securizarea spațiului de eveniment cu garduri de delimitare proprii;

Operatorul economic are obligația de a nu afecta spațiul, mobilierul urban sau structurile amplasate în locul de desfășurare a fiecărui eveniment în parte; în situația apariției unor deteriorări, spațiul folosit va fi adus la starea inițială de către operatorul economic, pe cheltuiala sa;

Operatorul economic nu va aduce niciun fel de prejudicii de imagine Primăriei Sectorului 3;

➤ **Alte cerințe:**

În realizarea serviciilor solicitate, operatorul economic va avea în vedere:

- întreținerea și menținerea în stare de permanentă funcționare a echipamentelor utilizate pe perioada derulării evenimentelor;
- identificarea celor mai bune soluții tehnice, în funcție de spațiul de desfășurare a evenimentului și specificul acestuia;
- menținerea unei comunicări permanente cu reprezentanții desemnați ai autorității contractante în vederea managementului comun al evenimentului, evitarea întârzierilor în derularea activității, remedierea cât mai rapidă a eventualelor situații care pot genera discontinuități în derularea activităților precum și imediata soluționare a eventualelor conflicte.
- **adaptarea la condițiile meteo**, astfel încât atât pe durata prestațiilor artistice, cât și în timpul probelor tehnice, operatorul economic are obligația de a asigura echipamente care să încălzească atât scena, cât și spațiile adiacente, precum și FOH-ul, astfel încât să se asigure condiții optime de desfășurare a activității (minim 15 grade Celsius în proximitate). De asemenea, operatorul economic are obligația de a efectua toate demersurile necesare astfel încât acoperișurile scenei și structurile cu echipamente să fie curățate de zăpadă, în caz de ninsoare.

Autoritatea contractantă își rezervă dreptul de a nu accepta montarea în spațiul de eveniment a oricăror echipamente, structuri sau componente ale acestora care prezintă semne de deteriorare, sunt murdare sau rupte (de exemplu, dar fără a se limita la corturi murdare, fundaluri de scenă deteriorate, murdare sau

rupte, scaune ruginite, mocheta murdară sau găurită, oglinzi sparte, cuiere incomplete, fără umerase sau accesorii de depozitare etc.), operatorul economic având obligația de a înlocui eventualele echipamente sau structuri aflate în această situație, în cel mult 2 ore de la constatarea unei asemenea situații.

Nu se acceptă montarea corturilor destinate artiștilor, organizatorilor sau FOH fără podină, indiferent de spațiul în care acestea sunt amplasate.

În cazul în care se impune reprogramarea unor evenimente din cauza condițiilor meteo nefavorabile, operatorul economic are obligația de a asigura serviciile solicitate, la data comunicată de autoritatea contractantă.

Traseul de cabluri și conectică dintre FOH și scenă/echipamente vor fi, **obligatoriu**, protejate cu cable cross/yellow jackets. Operatorul economic este responsabil pentru racordarea la sursa de energie electrică, indicată de autoritatea contractantă (după caz, generatoare) și va proteja cu cable cross/yellow jackets toată conectica supraterană.

Operatorul economic are obligația de a întocmi buletinul de verificare continuitate și rezistență de izolație pentru instalația de utilizare a energiei electrice aferente locului de consum, verificat de laborator autorizat ANRE; la finalizarea amenajării, operatorul economic are obligația de a întocmi procesul verbal care atestă funcționarea instalațiilor electrice, asumat prin semnătură de un electrician autorizat. pe care îl transmite reprezentanților autorității contractante.

Împrejmuirea FOH și a scenei va fi asigurată, obligatoriu, cu garduri de delimitare; în situații punctuale, în funcție de tipul de eveniment, autoritatea contractantă poate solicita operatorului economic utilizarea de garduri tip barcadă de forță, de minim 1 m înălțime.

La semnarea fiecărui contract subsecvent, operatorul economic are obligația predării proiectului tehnic al amplasamentului, indicând în acesta tipul de echipamente și structuri utilizate, caracteristicile tehnice ale echipamentelor și structurilor utilizate și certificatele de calitate/garanție ale acestora, inclusiv indicațiile referitoare la ignifugare, precum și lista echipamentelor PSI (număr, tip și amplasare). De asemenea, operatorul economic are obligația ca la semnarea fiecărui contract subsecvent să transmită un tabel centralizator al personalului care desfășoară activități pe teren, indicând responsabilitatea fiecăruia în implementarea contractului, precum și etapele în care personalul este prezent pe teren. Echipele care implementează contractul au obligația de a participa la instruirile specifice realizate de autoritatea contractantă în domeniul SSM și PSI. Coordonatorul tehnic al echipei de implementare a contractului subsecvent are obligația de a respecta întocmai toate indicațiile primite din partea reprezentantului

autorității contractante, în cazul apariției unei situații de urgență, precum și pentru asigurarea desfășurării activității/evenimentului în cele mai bune condiții.

Coordonatorul tehnic va fi prezent la locul evenimentului, alături de reprezentantul desemnat al autorității contractante, pe întreaga perioadă de derulare a acestuia.

Costurile referitoare la transport, precum și utilajele necesare montare/demontare/operare echipamente, precum și paza acestora revin exclusiv operatorului economic.

În anumite cazuri, autoritatea contractantă poate solicita amplasarea echipamentelor conform unui proiect tehnic propriu, asigurarea (după caz) a unor echipamente de tipul catwalk, întâzieri audio-video.

La evenimentul dedicat Revelionului, operatorul economic va asigura în cortul destinat artiștilor, un echipament video (monitor tip plasma, LCD sau echivalent cu diagonala de cel puțin 42inch, cu stativ de înălțime minimă 1,6m), conectat în timp real cu scena; de asemenea, va asigura pe scenă cronometru/ceas portabil sau echivalent, pentru monitorizare timp scenă.

Operatorul economic are obligația de a asigura o vestimentație decentă a personalului tehnic, adecvată tipului de eveniment organizat, precum și ecusoane de identificare.

Accesul auto în spațiul de eveniment este permis în baza legitimațiilor de acces eliberate de autoritatea contractantă, doar pentru încărcarea/descărcarea echipamentelor, operatorul economic având obligația de a respecta intervalele orare de acces stabilite de autoritatea contractantă și, de asemenea, are obligația de a nu permite accesul/staționarea autovehiculelor personale ale angajaților în spațiul de eveniment.

Pentru documentarea evenimentelor organizate de autoritatea contractantă în anii anteriori, operatorul economic se poate documenta, prin accesarea paginii www.primarie3.ro și, de asemenea, pe pagina www.facebook.com/evenimentesector3

Recomandăm, de asemenea, vizitarea amplasamentelor de evenimente din Parcul Alexandru Ioan Cuza, Parcul Titan și Parcul Colțea.

Operatorul economic își asumă în integralitate răspunderea legală și, dacă este cazul, plata oricăror daune sau prejudicii pentru eventuale accidentări, răniri, situații de deces ale personalului tehnic și auxiliar, inclusiv situații de contaminare cu noul coronavirus SARS-CoV-2, în timpul montării, demontării, exploatării sau a altor activități desfășurate în legătură cu derularea contractului subsecvent.

Pentru montajele video solicitate de autoritatea contractantă, în situația în care operatorul economic utilizează materiale grafice, video, audio proprii, acesta își asumă în integralitate răspunderea legală și,

dacă este cazul, plata oricăror daune sau prejudicii ce ar putea rezulta din încălcarea unor drepturi de proprietate intelectuală.

Plata serviciilor prestate conform contractului subsecvent se face în baza facturii fiscale eliberate de operatorul economic și este condiționată de semnarea de către părți a procesului verbal de recepție a serviciilor, precum și de prezentarea raportului narativ al operatorului economic cu privire la realizarea contractului.

Echipamente și servicii

Tabel I. Echipament minim - eveniment cu durata de o (1) zi				
nr. crt	Descriere	buc	Nr. Minim zile	Nt. Maxim zile
-	Scenotehnica	-	-	-
1	Structura acoperis scena cu dimensiuni minime: L=10m, l=7m, H=6m care sa suporte o incarcare de minim 1700kg sarcina uniform distribuita. Se vor asigura sisteme de ancorare cu butoie de apa sau pietre/blocuri de beton de minim 1 tona pe fiecare punct de sprijin conform calcului static al scenei. Scena va fi asigurata pentru situatii meteo neprevazute fara a fi permisa ancorarea prin gaurire. Se vor asigura protectii complete pe laterale si fundalul scenei. (Nu vor fi acceptate fundaluri murdare, taiate, gaurite, etc.)	1	1	2
2	Podium scena cu dimensiuni 10m x 7m cu inaltime minim de 1,00m cu picioare reglabile pe toata suprafata astfel incat sa ofere posibilitatea de a prelua denivelarile suprafetei pe care se monteaza, cu fusta neagra pe partea din fata si laterale, cu mana curenta pe 3 laturi. Pentru acces scena se vor asigura 2 scari prevazute cu mana curenta si trepte semnalizate orespunzator pentru a putea fi vazute de artisti si in conditii de iluminat scazut.	1	1	2
3	Zona de control tehnic al instalatiilor tehnice (FOH) care sa asigure asigure un climat optim pentru functionarea corespunzatoare a echipmentelor si personalului tehnic impotriva conditiilor meteo extreme.	1	1	2
	Echipamente SUNET			
4	Instalatie de sonorizare tip Line Array minim 15.000W complet cu incinte acustice medii-inalte, incinte acustice bass, amplificare, procesare si sistem de suspendare. Echipamentele oferate vor fi de la un producator renumit pe plan mondial cum ar fi: D&B, L'Acoustics, Meyer Sound, Martin Audio, EAW, Nexo sau similar	1	1	2

Documentație de atribuire - Acord cadru

5	Monitoare de sunet pentru artisti de minim 450W de același model	8	1	2
6	Mixer audio digital minim 32 canale	1	1	2
7	Microfon voce, tip Shure, Sennheiser, Neumann, Rode, AKG sau similar	8	1	2
8	Microfon instrumente, tip Shure, Sennheiser, Neumann, Rode, AKG sau similar	15	1	2
9	Microfon Wireless, tip Shure, Sennheiser, Neumann, Rode, AKG sau similar	4	1	2
10	Stative pentru microfon	20	1	2
11	Backline pentru concert live (set tobe, amplificator chitară solo, amplificator chitară bass, set microfoane pentru tobe)	1	1	2
12	CD player	1	1	2
13	Laptop	1	1	2
14	Instalație de conectica semnal audio și curent electric.	1	1	2
Echipamente LUMINI				
15	Comanda (mixer) lumini profesionale cu minim 4 univeerse, DMX. Echipamentele oferite vor fi de la un producător renumit pe plan mondial cum ar fi: MA Lighting, ChamSys, Avolite, Martin, High End Systems, ETC sau similar	1	1	2
16	Cap mobil hibrid Beam & Spot cu lampa 16R	10	1	2
17	Cap mobil Beam cu lampa 5R	12	1	2
18	Cap mobil hibrid LED Wash & Beam, Zoom, cu posibilitate de pixel mapping, shape-uri prestabilite, efect caleidoscop, cu output minim 5500 lumeni.	12	1	2
19	Stroboscop RGBW, cu output minim 40000 lumeni.	8	1	2
20	PAR LED RGBW Zoom, minim 2400 lumeni	24	1	2
21	Proiector cu lentila Fresnel cu lampa halogen 2000W, prevăzut cu voleu, portfiltru, clama de suspendare	5	1	2
22	Blinder 2x650W sau similar LED	8	1	2
23	Proiector urmărire HMI - 1200W cu stativ	2	1	2
24	Hazer	2	1	2
25	Protecție cablu (m)	50	1	2
26	Rack dimmer 24 canale	1	1	2
27	Instalație electroalimentare și distribuție energetică	1	1	2
Echipamente VIDEO				

Documentație de atribuire - Acord cadru

28	Ecran LED 24 mp maxim 8 pixel pich, prevazut cu sistem de montare in varianta de suspendare sau stack, procesor, media server, instalatie de semnal si electroalimentare	1	1	2
Manopera				
29	Operator sunet	1	1	2
30	Operator lumini	1	1	2
31	Operator video	1	1	2
32	Tehnician sunet	2	1	2
33	Tehnician lumini	4	1	2
34	Tehnician video	1	1	2
35	Electrician	1	1	2
36	Stage Manager	1	1	2
37	Coordonator tehnic (Production Manager)	1	1	2

Tabel II. Echipament minim - eveniment cu durata de o (1) zi

nr. crt	Descriere	buc	nr.minim zile	nr.max zile
<u>Echipamente SCENOTEHNICA</u>				
1	Zona de control tehnic al instalatiilor tehnice (FOH) care sa asigure asigure un climat optim pentru functionarea corespunzatoare a echipmentelor si personalului tehnic impotriva conditiilor meteo extreme.	1	1	4
<u>Echipamente SUNET</u>				
2	Instalatie de sonorizare tip Line Array minim 25.000W complet cu incinte acustice medii-inalte, incinte acustice bass, amplificare, procesare si sistem de suspendare. Echipamentele oferate vor fi de la un producator renumit pe plan mondial cum ar fi: D&B, L'Acoustics, Meyer Sound, Martin Audio, EAW, Nexo sau similar	1	1	4
3	Monitoare de sunet pentru artisti de minim 450W de acelasi model	8	1	4
4	Mixer audio digital minim 32 canale	1	1	4
5	Microfon voce, tip Shure, Sennheiser, Neumann, Rode, AKG sau similar	8	1	4
6	Microfon instrumente, tip Shure, Sennheiser, Neumann, Rode, AKG sau similar	15	1	4
7	Microfon Wireless, tip Shure, Sennheiser, Neumann, Rode, AKG sau similar	4	1	4

Documentație de atribuire - Acord cadru

8	Stative pentru microfon	20	1	4
9	Backline pentru concert live (set tobe, amplificator chitară solo, amplificator chitară bass, set microfoane pentru tobe)	1	1	4
12	CD player	2	1	4
13	Laptop	1	1	4
14	Instalatie de conectica semnal audio si curent electric.	1	1	4
<u>Echipamente LUMINI</u>				
15	Comanda lumini profesionale cu minim 8 universe, DMX. Echipamentele oferite vor fi de la un producator renumit pe plan mondial cum ar fi: MA Lighting, ChamSys, Avolite, Martin, High End Systems, ETC sau similar	1	1	4
16	Cap mobil hibrid Beam & Spot cu lampa 20R	16	1	4
17	Cap mobil Beam cu lampa 5R	20	1	4
18	Cap mobil hibrid LED Wash & Beam, Zoom, cu posibilitate de pixel mapping, shape-uri prestabilite, efect caleidoscop, cu output minim 5500 lumeni.	12	1	4
19	Cap mobil profile (cu 4 cutite) cu lampa HMI minim 700W sau similar pe LED	8	1	4
20	Stroboscop RGBW, cu output minim 40000 lumeni.	8	1	4
21	PAR LED RGBW Zoom, minim 2400 lumeni	24	1	4
22	Proiector cu lentila Fresnel cu lampa halogen 2000W, prevazut cu voleu, portfiltru, clama de suspendare	6	1	4
23	Blinder 2x650W sau similar LED	12	1	4
24	Proiector umarire HMI - 1200W cu stativ	2	1	4
25	Hazer	2	1	4
26	Protectie cablu (ml)	50	1	4
27	Rack dimmer 24 canale	1	1	4
28	Instalatie electroalimentare si distributie energetica	1	1	4
<u>Echipamente VIDEO</u>				
29	Ecran LED 24 mp maxim 8 pixel pich, prevazut cu sistem de montare in varianta de suspendare sau stack, procesor, media server, instalatie de semnal si electroalimentare	1	1	4
<u>Manopera</u>				
30	Operator sunet	1	2	4
31	Operator lumini	1	2	4
32	Operator video	1	2	4

Documentație de atribuire - Acord cadru

33	Tehnician sunet	2	2	4
34	Tehnician lumini	4	2	4
35	Tehnician video	1	2	4
36	Electrician	1	2	4
37	Stage manager	1	2	4
38	Coordonator tehnic(production manager)	1	2	4

Tabel III. Echipament minim - eveniment cu durata de o (1) zi

nr. crt	Descriere	buc	Nr. Minim Zile	Nr.maxim zile
-	Scenotehnica	-	-	-
1	Structura acoperis scena cu dimensiuni minime: L=18m, l=14m, H=10m care sa suporte o incarcare de minim 7000kg sarcina uniform distribuita. Se vor asigura sisteme de ancorare cu butoie de apa sau pietre/blocuri de beton de minim 1 tona pe fiecare punct de sprijin conform calcului static al scenei. Scena va fi asigurata pentru situatii meteo neprevazute fara a fi permisa ancorarea prin gaurire. Se vor asigura protectii complete pe laterale si fundalul scenei. (Nu vor fi acceptate fundaluri murdare, taiate, gaurite, etc.)	1	1	4
2	Podium scena cu dimensiuni 18m x 14m cu inaltime minim de 1,60m cu picioare reglabile pe toata suprafata astfel incat sa ofere posibilitatea de a prelua denivelarile suprafetei pe care se monteaza, cu fusta neagra pe partea din fata si laterale, cu mana curenta pe 3 laturi. Pentru acces scena se vor asigura 2 scari prevazute cu mana curenta si trepte semnalizate orespunzator pentru a putea fi vazute de artisti si in conditii de iluminat scazut.	1	1	4
3	Zona de control tehnic al instalatiilor tehnice (FOH) care sa asigure asigure un climat optim pentru functionarea corespunzatoare a echipamentelor si personalului tehnic impotriva conditiilor meteo extreme.	1	1	4
	Echipamente SUNET			
4	Instalatie de sonorizare tip Line Array minim 40.000W complet cu incinte acustice medii-inalte, incinte acustice bass, amplificare, procesare si sistem de suspendare. Echipamentele oferite vor fi de la un producator renumit pe plan mondial cum ar fi: D&B, L'Acoustics, Meyer Sound, Martin Audio, EAW, Nexo sau similar	1	1	4
5	Monitoare de sunet pentru artisti de minim 450W de acelasi model	8	1	4
6	Mixer audio digital minim 32 canale	1	1	4

Documentație de atribuire - Acord cadru

7	Mixer audio digital minim 48 canale monitorizare scena	1	1	4
8	Microfon voce, tip Shure, Sennheiser, Neumann, Rode, AKG sau similar	10	1	4
9	Microfon instrumente, tip Shure, Sennheiser, Neumann, Rode, AKG sau similar	15	1	4
10	Microfon Wireless, tip Shure, Sennheiser, Neumann, Rode, AKG sau similar	6	1	4
11	Stative pentru microfon	20	1	4
12	Backline pentru concert live (set tobe, amplificator chitară solo, amplificator chitară bass, set microfoane pentru tobe)	2	1	4
13	CD player	2	1	4
14	Laptop	1	1	4
15	Instalatie de conectica semnal audio si curent electric.	1	1	4
	<u>Echipeamente LUMINI</u>			
16	Comanda (mixer) lumini profesionale cu minim 12 universe, DMX. Echipamentele oferitate vor fi de la un producator renumit pe plan mondial cum ar fi: MA Lighting, ChamSys, Avolite, Martin, High End Systems, ETC sau similar	1	1	4
17	Cap mobil hibrid Beam & Spot cu lampa 16R/20R	20	1	4
18	Cap mobil Beam cu lampa 5R	30	1	4
19	Cap mobil hibrid LED Wash & Beam, Zoom, cu posibilitate de pixel mapping, shape-uri prestabilite, efect caleidoscop, cu output minim 5500 lumeni.	20	1	4
20	Cap mobil profile (cu 4 cutite) cu lampa HMI minim 1200W sau similar pe LED	10	1	4
21	Stroboscop RGBW, cu output minim 40000 lumeni.	14	1	4
22	PAR LED RGBW Zoom, minim 2400 lumeni	42	1	4
23	Proiector cu lentila Fresnel cu lampa halogen 2000W, prevazut cu voleu, portfiltru, clama de suspendare	6	1	4
24	Blinder 2x650W sau similar LED	18	1	4
25	Bara Sunstrip Active DMX	18	1	4
26	Proiector umarare HMI - 2500W cu stativ	2	1	4
27	Hazer	4	1	4
28	Protectie cablu (ml)	100	1	4
29	Rack dimmer 24 canale	1	1	4

Documentație de atribuire - Acord cadru

30	Instalație electroalimentare și distribuție energetică	1	1	4
	Echipamente VIDEO			
31	Ecran LED 24 mp maxim 8 pixel pich, prevăzut cu sistem de montare în varianta de suspendare sau stack, procesor, media server, instalație de semnal și electroalimentare	1	1	4
	Manopera			
32	Operator sunet	1	2	4
33	Operator lumini	1	2	4
34	Operator video	1	2	4
35	Tehnician sunet	2	2	4
36	Tehnician lumini	4	2	4
37	Tehnician video	1	2	4
38	Electrician	1	2	4
39	Stage manager	1	2	4
40	Coordonator tehnic (production Manager)	1	2	4

Tabel IV. Echipamente solicitate pentru stagiuni de 20 spectacole în aer liber

nr. crt	Descriere	buc	Nr. Zi minim	Nr. Zi Maxim
-	Scenotehnica	-	-	-
1	Portal din grila de aluminiu cu L=9 și H=6,5m, care să suporte o încărcare de minim 100kg sarcină uniform distribuită asigurată pentru situații meteo neprevăzute fără a fi permisă ancorarea prin găurire	1	1	80
	Echipamente SUNET			
2	Instalație de sonorizare tip Line Array minim 10.000W complet cu incinte acustice medii-înalte, incinte acustice bass, amplificare, procesare. Echipamentele oferite vor fi de la un producător renumit pe plan mondial cum ar fi: D&B, L'Acoustics, Meyer Sound, Martin Audio, EAW, Nexo sau similar	1	1	80
3	Monitoare de sunet pentru artiști de minim 450W de același model	6	1	80
4	Mixer audio digital minim 32 canale	1	1	80
5	Microfon preluare instrumente corzi atasabil pe instrument tip DPA sau similar	12	1	80
6	Microfon preluare instrumente	12	1	80

Documentație de atribuire - Acord cadru

7	Microfon voce, tip Shure, Sennheiser, Neumann, Rode, AKG sau similar	10	1	80
8	Set microfoane tobe, tip Shure, Sennheiser, Neumann, Rode, AKG sau similar	1	1	80
9	Microfon Wireless, tip Shure, Sennheiser, Neumann, Rode, AKG sau similar	2	1	80
10	Stativ microfon	20	1	80
11	Set de tobe	1	1	80
12	CD Player	2	1	80
13	Instalatie de conectica semnal audio si curent electric.	1	1	80
	Echipamente LUMINI			
14	Comanda (mixer) lumini profesionale cu minim 2 univeerse, DMX. Echipamentele oferate vor fi de la un producator renumit pe plan mondial cum ar fi: MA Lighting, ChamSys, Avolite, Martin, High End Systems, ETC sau similar	1	1	80
15	Proiector cu lentila Fresnel cu lampa halogen 2000W, prevazut cu voleu, portfiltru, clama de suspendare	8	1	80
16	Proiector cu lentila plan convexa cu lampa halogen 750W prevazut cu cutite, portfiltru, clema de suspendare	8	1	80
17	Cap mobil hibrid Beam & Spot cu lampa 16R/20R	4	1	80
18	Cap mobil hibrid LED Wash & Beam, Zoom, cu posibilitate de pixel mapping, shape-uri prestabilite, efect caleidoscop, cu output minim 5500 lumeni.	4	1	80
19	Reflector asimetric cu lampa HQI - T400W, blue sau green, IP64	13	1	80
20	PAR LED RGBW Zoom, minim 2400 lumeni	2	1	80
21	Rack dimmer 24 canale	1	1	80
22	Protectie cablu (ml)	15	1	80
23	Instalatie electroalimentare si distributie energetica	1	1	80
	Manopera			
24	Operator sunet	1	1	80
25	Operator lumini	1	1	80
26	Tehnician sunet	2	1	80
27	Tehnician lumini	3	1	80
28	Electrician	1	1	80

Documentație de atribuire - Acord cadru

29	Coordonator tehnic (Production Manager)	1	1	80
----	---	---	---	----

Tabel V. Alte echipamente si servicii

nr. crt	Descriere	buc	Nr. Zi minim	nr. Zi maxim
-	Alte echipamente	-	-	-
1	Ecran LED 12 mp maxim 8 pixel pich, prevazut cu sistem de montare in varianta de suspendare sau stack, procesor, media server, instalatie de semnal si electroalimentare	2	1	2
2	Plasa/ecran LED 50mp, maxim 20 pixel pich, prevazut cu sistem de montare in varianta de suspendare sau stack, procesor, media server, instalatie de semnal si electroalimentare	1	1	2
3	Car/kit HD, minim 5 camere video, canal camere, mixer video, intercomunicație, posibilitate de înregistrare si transmisie în timp real, livrarea unui martor montat tip live.	1	1	12
4	Montaj video nonlinear in acord cu tematica evenimentului	1	1	12
5	Grup electrogen 140 KVA, cu combustibilul aferent consumului	3	1	12
6	Cort profesional, dimensiune 10mx10m, prevăzut cu podină, mochetă, oglinda, cuier cu minim 20 locuri de agatare, lumina ambientala, 2 mese, 20 scaune, 1 trusa de prim ajutor. (Nu vor fi acceptate corturile cu pereti tip geam, acoperis, pereti, mocheta murdare, taiate, gaurite, etc.)	1	1	2
7	Cort profesional, dimensiune 5mx5m, prevăzut cu podină, mochetă, oglinda, cuier cu minim 20 locuri de agatare, 10 scaune, lumina ambientala, 2 mese, 1 trusa de prim ajutor. (Nu vor fi acceptate corturile cu pereti tip fereastră, acoperis, pereti, mocheta, murdare, taiate, gaurite, etc.)	2	1	100
8	Tunuri de caldura electrice sau, după caz, cu combustibil aferent consumului	12	1	6
9	Scaune tapitate fara manere	40	1	50
10	Pupitre pentru partituri prevazute cu lampi	30	1	80
11	Transport 500 scaune, de la locul indicat de autoritatea contractanta, manipulare, depozitare -in cazul in care este necesar pe perioada desfasurarii evenimentului, transport la locul de depozitare al autoritatii contractante, după finalizarea evenimentului	1	1	2
12	Portal din grilă de aluminiu L= 6m, H= 10m	2	1	1
13	Cerc din grila Aluminiu cu Diam ext. = 4m	4	1	1

Documentație de atribuire - Acord cadru

14	Cerc din grila Aluminiu cu Diam ext. = 6m	2	1	1
15	Tower din grila aluminiu cu H = 10m, prevazut cu baza, carucior (sleeve block), capac, palan/motor electric	6	1	1
16	Platforma mobila 2m x2m, H=0,3m, prevazuta cu mocheta	2	1	4
17	Paravan PVC transparent izolare acustica tobe	2	1	4
18	Monitor InEar wireleess	10	1	4
19	Microfon cor, tip AKG 414 sau similar	10	1	2
20	Schela modulară layher (2mx2mx2m)	50	1	1
21	Sistem intercom minim 4 posturi.	1	1	2
22	Monitor tip Plasma/LCD/LED cu diagonala de minim 42" cu stativ la H min. 1,6m	2	1	2
23	Cap mobil hibrid Beam & Spot cu lampa 16R/20R	20	1	1
24	Proiector retro halogen / LED, minim 6 surse, model Robe PixelPATT, Portman P1, P2 sau similar	20	1	1
25	microfon tip lavaliera/headset	10	1	2

PROPUNEREA FINANCIARĂ va fi prezentată **exclusiv** în lei, la care se adaugă TVA 19%, rezultând astfel valoarea totală oferată. Se vor cuprinde toate costurile necesare prestării serviciilor solicitate prin prezentul caiet de sarcini.

Propunerea financiară este fermă, valabilă pe toată durata acordului cadru; nu este permisă majorarea prețurilor unitare asumate de operatorul economic prin oferta financiară.

Modelul de completare a propunerii financiare din documentația de atribuire este orientativ, operatorul economic având obligația de a indica explicit prețurile unitare pentru fiecare echipament/serviciu solicitat, fără TVA

SECȚIUNEA III - FORMULARE

OPERATOR ECONOMIC

Formular nr. 1

.....
(denumirea/numele)

DECLARAȚIE privind neîncadrarea în situațiile prevăzute la art. 164 din Legea nr. 98/2016

Subsemnatul, (Nume / prenume), reprezentant împuternicit al (denumirea / numele și sediul / adresa operatorului economic), declar pe propria răspundere, sub sancțiunea excluderii din procedură și sub sancțiunile aplicate faptei de fals în acte publice, **că nu mă aflu în situația prevăzută la art. 164, alin. (1) din Legea nr. 98 / 2016** privind achizițiile publice, respectiv că nu am fost condamnat, prin hotărâre definitivă a unei instanțe judecătorești, pentru comiterea uneia dintre următoarele infracțiuni:

- a) constituirea unui grup infracțional organizat, prevăzută de art. 367 din Legea nr. 286 / 2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare (sau de *dispozițiile corespunzătoare ale legislației penale a statului* care a dispus condamnarea - după caz);
- b) infracțiuni de corupție, prevăzute de art. 289 - 294 din Legea nr. 286 / 2009, cu modificările și completările ulterioare și infracțiuni asimilate infracțiunilor de corupție prevăzute de art. 10 - 13 din Legea nr. 78 / 2000 pentru prevenirea, descoperirea și sancționarea faptelor de corupție, cu modificările și completările ulterioare (sau de *dispozițiile corespunzătoare ale legislației penale a statului* care a dispus condamnarea - după caz);
- c) infracțiuni împotriva intereselor financiare ale Uniunii Europene, prevăzute de art. 181—185 din Legea nr. 78 / 2000, cu modificările și completările ulterioare (sau de *dispozițiile corespunzătoare ale legislației penale a statului* care a dispus condamnarea - după caz);
- d) acte de terorism, prevăzute de art. 32 - 35 și art. 37 - 38 din Legea nr. 535 / 2004 privind prevenirea și combaterea terorismului, cu modificările și completările ulterioare (sau de *dispozițiile corespunzătoare ale legislației penale a statului* care a dispus condamnarea - după caz);
- e) spălarea banilor, prevăzută de art. 29 din Legea nr. 656 / 2002 pentru prevenirea și sancționarea spălării banilor precum și pentru instituirea unor măsuri de prevenire și combatere a finanțării terorismului, republicată, cu modificările ulterioare, sau finanțarea terorismului, prevăzută de art. 36 din Legea nr. 535 / 2004, cu modificările și completările ulterioare (sau de *dispozițiile corespunzătoare ale legislației penale a statului* care a dispus condamnarea - după caz);
- f) traficul și exploatarea persoanelor vulnerabile, prevăzute de art. 209 - 217 din Legea nr. 286 / 2009, cu modificările și completările ulterioare (sau de *dispozițiile corespunzătoare ale legislației penale a statului* care a dispus condamnarea - după caz);

g) fraudă, în sensul articolului 1 din Convenția privind protejarea intereselor financiare ale Comunităților Europene din 27 noiembrie 1995.

Subsemnatul, (Nume / prenume), reprezentant împuternicit al (denumirea / numele și sediul / adresa operatorului economic), declar, de asemenea, pe propria răspundere, sub sancțiunea excluderii din procedură și sub sancțiunile aplicate faptei de fals în acte publice, **că nu mă aflu în situația prevăzută la art. 164, alin. (2) din Legea nr. 98 / 2016** privind achizițiile publice, respectiv că nu am fost condamnat printr-o hotărâre definitivă, în calitate de membru al organului de administrare, de conducere sau de supraveghere al (denumirea / numele operatorului economic) sau în baza puterii mele de reprezentare, de decizie sau de control în cadrul acesteia.

Subsemnatul, declar că informațiile furnizate sunt complete și corecte în fiecare detaliu și înțeleg că autoritatea contractantă are dreptul de a solicita, în scopul verificării și confirmării declarațiilor, orice documente doveditoare de care dispun.

Data completării

.....

Operator economic,
.....
(semnătură autorizată și stampilă)

OPERATOR ECONOMIC

Formularul nr. 2

.....
(denumirea/numele)

DECLARAȚIE
privind neîncadrarea în situațiile prevăzute la art. 165 și art. 167 din
Legea nr. 98 / 2016

1. Subsemnatul (a) (Nume / prenume), reprezentant al
(denumirea, numele operatorului economic), în calitate de ofertant/candidat/concurent la procedura de
..... (se menționează procedura) pentru atribuirea contractului de achiziție publică având ca obiect
..... (denumirea produsului, serviciului sau lucrării și codul CPV),
la data de (zi/lună/an), organizată de (denumirea autorității
contractante), declar pe propria răspundere că nu mi-am încălcat obligațiile privind plata impozitelor, taxelor sau a
contribuțiilor la bugetul general consolidat.
2. Subsemnatul(a) (Nume/prenume), reprezentant al
(denumirea, numele operatorului economic)) declar, de asemenea, pe propria răspundere că
- a) nu am încălcat obligațiile stabilite potrivit art. 51 (aferele reglementărilor obligatorii în domeniile mediului, social și al relațiilor de muncă, stabilite prin legislația adoptată la nivelul Uniunii Europene, legislația națională, prin acorduri colective sau prin tratatele, convențiile și acordurile internaționale în aceste domenii);
 - b) nu mă aflu în procedura insolvenței sau în lichidare, în supraveghere judiciară sau în încetarea activității;
 - c) nu am comis o abatere profesională gravă care să pună în discuție integritatea societății pe care o reprezint, în sensul prevăzut la alin. (3) și (4) ale art. 167;
 - d) nu am încheiat cu alți operatori economici acorduri care vizează denaturarea concurenței în cadrul sau în legătură cu procedura în cauză;
 - e) nu mă aflu într-o situație de conflict de interese în cadrul sau în legătură cu procedura în cauză;
 - f) participarea anterioară a societății pe care o reprezint la pregătirea procedurii de atribuire nu a condus la o distorsionare a concurenței;
 - g) nu mi-am încălcat, în mod grav sau repetat, obligațiile principale ce-mi reveneau în cadrul unui contract de achiziții publice / al unui contract de achiziții sectoriale sau al unui contract de concesiune încheiate anterior, iar eventualele încălcări ale obligațiilor mele nu au dus la încetarea anticipată a respectivului contract, plata de daune-interese sau alte sancțiuni comparabile;

h) am prezentat, în forma corectă și completă, informațiile solicitate de autoritatea contractantă, în scopul verificării absenței motivelor de excludere sau al îndeplinirii criteriilor de calificare și selecție și sunt în măsură să prezint documente justificative, în acest sens, dacă vor fi solicitate;

i) nu am încercat să influențez, în mod nelegal, procesul decizional al autorității contractante, să obțin informații confidențiale care mi-ar putea conferi avantaje nejustificate în cadrul procedurii de atribuire și nici nu am furnizat, din neglijență, informații eronate care pot avea o influență semnificativă asupra deciziilor autorității contractante privind excluderea societății pe care o reprezint din procedura de atribuire, selectarea societății pe care o reprezint sau atribuirea contractului de achiziție publică / acordului-cadru către societatea pe care o reprezint.

Subsemnatul, declar că informațiile furnizate sunt complete și corecte în fiecare detaliu și înțeleg că autoritatea contractantă are dreptul de a solicita, în scopul verificării și confirmării declarațiilor, orice documente doveditoare de care dispun.

Înțeleg că, în cazul în care această declarație nu este conformă cu realitatea, sunt pasibil de încălcarea prevederilor legislației penale privind falsul în declarații.

Data completării

.....

Operator economic,

.....

(semnătură autorizată și stampilă)

OPERATOR ECONOMIC

.....
(denumirea/numele)

DECLARAȚIE

privind neîncadrarea în prevederile art. 60 din Legea nr. 98 / 2016

privind achizițiile publice

Subsemnatul, (*Nume / prenume*), reprezentant legal / împuternicit al operatorului economic (*denumirea, numele operatorului economic*) participant la procedura de atribuire a contractului de (*denumirea contractului*) în calitate de ofertant (*ofertant asociat / terț susținător / subcontractant*), prin prezenta, declar pe propria răspundere, cunoscând prevederile art. 326 din Noul Cod penal privind falsul în declarații, că în cadrul societății pe care o reprezintă (în cadrul consiliului de administrație / al organului de conducere sau de supervizare a acestuia, și / sau în calitate de acționari ori asociați), nu se regăsesc persoane care acționează în numele autorității contractante, care sunt implicate în desfășurarea procedurii de atribuire sau care pot influența rezultatul acesteia, care au, în mod direct sau indirect, un interes financiar, economic sau un alt interes personal, care ar putea fi perceput ca element de natură a compromite imparțialitatea ori independența lor în contextul procedurii de atribuire.

Totodată, subsemnatul, declar pe propria răspundere că, în cadrul societății pe care o reprezintă, nu se regăsesc persoane care sunt soț / soție, rudă sau afin până la gradul al doilea inclusiv ori care se află în relații comerciale cu următoarele persoane care dețin funcție de decizie în autoritatea contractantă **Sectorul 3 al Municipiului București** - cu privire la organizarea, derularea și finalizarea procedurii de atribuire (respectiv toate persoanele care aprobă / semnează documente emise în legătură cu sau pentru procedura de atribuire, inclusiv persoanele care aprobă bugetul aferent autorității contractante, necesar finanțării contractelor de achiziție publică): ROBERT SORIN NEGOIȚĂ, Primar, ALEXANDRU GEORGE OANCEA, Viceprimar, ROXANA MARIANA CÎRSTEA, Director executiv -Directia Juridică, LILIANA GEORGIANA PREDILA, Șef Serviciu Juridic Contencios Administrativ, GEORGETA VIȘAN, Șef Serviciu Legislație Avizare Contracte, PÂRVAN ROXANA ALEXANDRA, consilier juridic Serviciul Legislație și Avizare Contracte, OCTAVIAN GHETU, Director executiv economic, RĂZVAN PÂRVU, Șef serviciu Contabilitate, IRINA GINA SOROCEANU, director executiv Investiții Achiziții, CORALIA GEORGIANA FILIP, Șef serviciu Proceduri de Achiziții, NICOLETA PLĂCINTE, consilier achiziții publice, OLIMPIA VASILICA STANCA, consilier achiziții publice, EMILIA CARABULEA, consilier achiziții publice, MARIA DRĂGHICI, șef serviciu Serviciul Centralizare și Verificare Documentații tehnice, VIOLETA ANCUȚA NETEA, consilier achiziții publice, CAMELIA DANA GAVRILĂ, referent Serviciul Control Financiar Preventiv, MARIA CRISTINA ȘERBAN, expert Serviciul Control Financiar Preventiv, CONSTANȚA ILIE, consilier achiziții publice, MIOARA MATEI, director

executiv Cultură, COSMIN BARBU-HRISCU, șef serviciu Cultură, Sport și Tineret, ALINA MARINA BELEA, expert Serviciul Cultură, Sport și Tineret, LAURA DANIELA MARINESCU, expert Serviciul Cultură, Sport și Tineret, SORINA ANDREEA FRĂȚILĂ, expert Serviciul Cultură, Sport și Tineret, RADU MIHAELA, inspector Serviciul Cultură, Sport și Tineret, STANCU ION, expert Serviciul Cultură, Sport și Tineret

Data completării

.....

Operator economic,

.....

(semnătură autorizată și stampilă)

Formularul nr. 4

OPERATOR ECONOMIC

.....
(denumirea/numele)

DECLARAȚIE

privind lista principalelor prestări de servicii din ultimii 3 ani

Subsemnatul,, (*Nume / prenume*), reprezentant legal / împuternicit al operatorului economic (*denumirea, numele operatorului economic*) participant la procedura de atribuire a contractului de (*denumirea contractului*) în calitate de ofertant (*ofertant asociat / terț susținător / subcontractant*), prin prezenta, declar pe propria răspundere, cunoscând prevederile art. 326 din Noul Cod penal privind falsul în declarații, că datele prezentate în tabelul anexat sunt reale.

Subsemnatul, declar că informațiile furnizate sunt complete și corecte în fiecare detaliu și înțeleg că autoritatea contractantă are dreptul de a solicita, în scopul verificării și confirmării declarațiilor, situațiilor și documentelor care însoțesc oferta, orice informații suplimentare în scopul verificării datelor din prezenta declarație.

Subsemnatul, autorizez prin prezenta orice instituție, societate comercială, bancă, alte persoane juridice să furnizeze informații reprezentanților autorizați ai Sectorului 3 al Municipiului București, cu sediul în Calea Dudești, nr. 191, Sector 3, București, cu privire la orice aspect tehnic și financiar în legătură cu activitatea noastră.

Data completării : _____

Operator economic,
(*semnătură autorizată și stampilă*)

Nr. crt.	Obiect contract	Codul CPV	Denumirea/nume beneficiar /client Adresa	Calitatea prestatorului*)	Preț total contract	Procent îndeplinit de prestator (%)	Perioadă derulare contract **)
1							
2							
3							

*) Se precizează calitatea în care a participat la îndeplinirea contractului, care poate fi de: contractant unic sau contractant conducător (lider de asociație); contractant asociat; subcontractant.

**) Se va preciza data de începere și de finalizare a prestării.

Data completării

.....

Operator economic,

.....
(semnătură autorizată și stampilă)

Formularul nr. 6

OPERATOR ECONOMIC

.....
(denumirea/numele)

Înregistrat la sediul
autorității contractante
(denumire/nume)
Nr. /

SCRISOARE DE ÎNAINȚARE

Către
(denumirea autorității contractante și adresa completă)

Ca urmare a invitației de participare înregistrate sub nr. din data de, prin care suntem invitați să prezentăm ofertă în scopul atribuirii contractului de **Servicii pentru evenimente, respectiv echipamente scenotehnice, sunet și lumini, precum și servicii conexe, în vederea bunei organizări a evenimentelor cultural-artistice, cultural-sportive, cultural-educative, socio-educative, recreative, sportive și de tineret, organizate de Primăria Sectorului 3, prin PROCEDURĂ SIMPLIFICATĂ PROPRIE,**

noi,(denumirea/numele ofertantului) vă transmitem, alăturat, următoarele:

1. Coletul sigilat și marcat în mod vizibil, conținând:

- a) oferta
- b) documentele care însoțesc oferta.

Avem speranța că oferta noastră este corespunzătoare și va satisface cerințele dumneavoastră.

Data completării.....

Cu stimă,

Operator economic,
.....
(semnătura autorizată)

OPERATOR ECONOMIC

.....
(denumirea/numele)

Nr. / data

ÎMPUTERNICIRE

Noi _____ (denumirea/numele ofertantului), având sediul social în _____ (adresa completa), telefon _____, fax _____, înmatriculată la Registrul Comerțului sub nr. _____, CUI _____, reprezentată legal prin _____ (nume, prenume) în calitate de _____ (funcție)

IMPUTERNICIM,

prin prezenta, pe dl./d-na _____ domiciliat(a) în _____ (adresa completa) care se legitimează cu B.I./C.I. seria _____ nr. _____, CNP _____, eliberat de _____, la data de _____, având funcția de _____, să ne reprezinte la procedura de _____, organizată de _____ în scopul atribuirii contractului de _____.

În îndeplinirea mandatului său mandatarul va avea următoarele drepturi :

1. Să semneze toate actele și documentele care emană de la subscrisa în legătură cu participarea la procedura de _____.
2. Să participe în numele subscrisei la procedură și să semneze toate documentele rezultate pe parcursul și/sau în urma desfășurării procedurii.
3. Să răspundă solicitărilor de clarificare formulate de către comisia de evaluare în timpul desfășurării procedurii.
4. Să negocieze cu comisia de evaluare prețul final al contractului.
5. Să depună în numele subscrisei contestațiile cu privire la procedură.

Prin prezenta împuternicire, mandatarul nostru este pe deplin autorizat să angajeze răspunderea subscrisei cu privire la toate actele și faptele ce decurg din participarea la procedură.

Notă : Împuternicirea va fi însoțită de o copie după actul de identitate al persoanei împuternicite (buletin de identitate, carte de identitate, pașaport – în termen de valabilitate).

Data

Denumirea mandantului

reprezentată prin

Semnătura

Formularul nr. 8

OPERATOR ECONOMIC

.....
(denumirea/numele)

**DECLARAȚIE PRIVIND PARTEA/PARTILE DIN CONTRACT CARE SUNT INDEPLINITE DE
SUBCONTRACTANTI SI SPECIALIZAREA ACESTORA**

1. Subsemnatul, reprezentant imputernicit al _____ (denumirea/numele si sediul/adresa ofertantului), declar pe propria raspundere, sub sanctiunile aplicate faptei de fals in acte publice, ca datele prezentate in tabelul anexat sunt reale.
2. Subsemnatul, declar ca informatiile furnizate sunt complete si corecte in fiecare detaliu si inteleg ca autoritatea contractanta are dreptul de a solicita, in scopul verificarii si confirmarii declaratiilor, situatiilor si documentelor care insotesc oferta, orice informatii suplimentare in scopul verificarii datelor din prezenta declaratie.
3. Subsemnatul autorizez prin prezenta orice institutie, societate comerciala, banca, alte persoane juridice sa furnizeze informatii reprezentantilor autorizati ai autoritatii contractante Sectorul 3 al Municipiului București, cu sediul în Calea Dudești, nr. 191, Sector 3, București, cu privire la orice aspect tehnic si financiar in legatura cu activitatea noastra.
4. Prezenta declaratie este valabila pana la data de _____ (se precizeaza data expirarii perioadei de valabilitate a ofertei)

Data completării

.....

Operator economic,

.....

(semnătură autorizată si stampilă)

Nr. Crt.	Denumire subcontractant	Partea /partile din contract ce urmeaza a fi subcontractate	Acord subcontractor cu specimen de semnatura
1			
2			

Data completării

.....

Operator economic,

.....

(semnătură autorizată si stampilă)

Operator economic,

Formularul nr. 9

(denumirea/numele)

INFORMATII GENERALE

1. Denumirea/numele:

2. Codul fiscal:

3. Cont Trezorerie:

4. Adresa sediului central:

5. Telefon:

E-mail:

6. Certificatul de inmatriculare/inregistrare _____ (numarul, data si locul de inmatriculare/inregistrare)

7. Obiectul de activitate, pe domenii: _____ (in conformitate cu prevederile din statutul propriu)

Data completării

.....

Operator economic,

.....

(semnătură autorizată si stampilă)

OPERATOR ECONOMIC

.....
(denumirea/numele)

FORMULAR DE OFERTĂ

Catre(denumirea autoritatii contractante si adresa completa)
Domnilor,

1. Examinand documentatia de atribuire, subsemnatii, reprezentanti ai ofertantului (denumirea / numele ofertantului), ne oferim ca, in conformitate cu prevederile si cerintele cuprinse in documentatia mai sus mentionata, sa executăm **Servicii pentru evenimente, respectiv echipamente scenotehnice, sunet și lumini, precum și servicii conexe, în vederea bunei organizări a evenimentelor cultural-artistice, cultural-sportive, cultural-educative, socio-educative, recreative, sportive și de tineret, organizate de Primăria Sectorului 3**, pentru suma de Lei (se specifică fiecare sumă in litere si in cifre), la care se adauga taxa pe valoarea adaugata (cotă 19%), in valoare de Lei (suma in litere si in cifre).

2. Ne angajam ca, in cazul in care oferta noastra este stabilita castigatoare, sa executăm serviciile pe care ni l-am asumat prin propunerea tehnică.

3. Ne angajam sa mentinem aceasta oferta valabila pentru o durata de de zile (durata in litere si cifre), respectiv pana la data de (ziua/luna/anul) si ea va ramane obligatorie pentru noi si poate fi acceptata oricand inainte de expirarea perioadei de valabilitate.

4. Pana la incheierea si semnarea contractului de achizitie publică de servicii, aceasta ofertă, impreuna cu comunicarea transmisa de dumneavoastra, prin care oferta noastra este stabilita castigatoare a procedurii, vor constitui un contract angajant intre noi.

5. Alaturi de oferta de baza:

depunem oferta alternativa, ale carei detalii sunt prezentate intr-un formular de oferta separat, marcat in mod clar „alternativa”;

nu depunem oferta alternativa.

(se bifeaza optiunea corespunzatoare)

6. Intelegem ca nu suntem obligati sa acceptati oferta cu cel mai scazut preț sau orice alta oferta pe care o puteti primi, în condițiile în care aceasta nu satisface cerințele minimale obligatorii impuse de autoritatea contractantă pentru calificarea ofertanților și pentru declararea conformității propunerilor tehnice sau în cazul în care nu satisface cerințele de încadrare în valoarea maximală bugetată.

Data ____/____/____

....., in calitate de, legal autorizat sa semnez

(nume și prenume)

oferta pentru si in numele

(denumirea / numele operatorului economic ofertant - semnatura si stampila)

Tabel centralizator

nr.crt.	descriere	preț minim fără TVA					preț maxim fără TVA						
		anexa 1	anexa 2	anexa 3	anexa 4	anexa 5	anexa 1	anexa 2	anexa 3	anexa 4	anexa 5		
1	echipamente și servicii												
2	TVA 19%												
3	Valoare totală, inclusiv TVA												

_____ in calitate de _____, legal autorizat sa semnez
 (nume și prenume)

Data ____ / ____ / _____
 oferta pentru si in numele _____
 (denumirea / numele operatorului economic ofertant - semnatura)

Tabel I. Echipament minim - eveniment cu durata de o (1) zi							LEI	
nr. crt	Descriere	buc	Număr minim zile	Număr maxim zile	Preț unitar (fără TVA)	Valoare minimă (fără TVA)	Valoare maximă (fără TVA)	
Scenotehnica								
1	Structura acoperis scena cu dimensiuni minime: L=10m, l=7m, H=6m care sa suporte o incarcare de minim 1700kg sarcina uniform distribuita. Se vor asigura sisteme de ancorare cu butoie de apa sau pietre/blocuri de beton de minim 1 tona pe fiecare punct de sprijin conform calcului static al scenei. Scena va fi asigurata pentru situatii meteo neprevazute fara a fi permisa ancorarea prin gaurire. Se vor asigura protectii complete pe laterale si fundalul scenei. (Nu vor fi acceptate fundaluri murdare, taiate, gaurite, etc.)	1	1	2				
2	Podium scena cu dimensiuni 10m x 7m cu inaltime minim de 1,00m cu picioare reglabile pe toata suprafata astfel incat sa ofere posibilitatea de a prelua denivelarile suprafetei pe care se monteaza, cu fusta neagra pe partea din fata si laterale, cu mana curenta pe 3 laturi. Pentru acces scena se vor asigura 2 scari prevazute cu mana curenta si trepte semnalizate orospunzator pentru a putea fi vazute de artisti si in conditii de iluminat scazut.	1	1	2				
3	Zona de control tehnic al instalatiilor tehnice (FOH) care sa asigure un climat optim pentru functionarea corespunzatoare a echipamentelor si personalului tehnic impotriva conditiilor meteo extreme.	1	1	2				
TOTAL								
Echipamente SUNET								

4	Instalatie de sonorizare tip Line Array minim 15.000W complet cu incinte acustice medii-inalte, incinte acustice bass, amplificare, procesare si sistem de suspendare. Echipamentele oferite vor fi de la un producator renumit pe plan mondial cum ar fi: D&B, L'Acoustics, Meyer Sound, Martin Audio, EAW, Nexo sau similar	1	1	2		
5	Monitoare de sunet pentru artisti de minim 450W de acelasi model	8	1	2		
6	Mixer audio digital minim 32 canale	1	1	2		
7	Microfon voce, tip Shure, Sennheiser, Neumann, Rode, AKG sau similar	8	1	2		
8	Microfon instrumente, tip Shure, Sennheiser, Neumann, Rode, AKG sau similar	15	1	2		
9	Microfon Wireless, tip Shure, Sennheiser, Neumann, Rode, AKG sau similar	4	1	2		
10	Stative pentru microfon	20	1	2		
11	Backline pentru concert live (set tobe, amplificator chitară solo, amplificator chitară bass, set microfoane pentru tobe)	1	1	2		
12	CD player	1	1	2		
13	Laptop	1	1	2		
14	Instalatie de conectica semnal audio si curent electric.	1	1	2		
TOTAL						
Echipamente LUMINI						
15	Comanda (mixer) lumini profesionale cu minim 4 univeerse, DMX. Echipamentele oferite vor fi de la un producator renumit pe plan mondial cum ar fi: MA Lighting, ChamSys, Avolite, Martin, High End Systems, ETC sau similar	1	1	2		
16	Cap mobil hibrid Beam & Spot cu lampa 16R	10	1	2		
17	Cap mobil Beam cu lampa 5R	12	1	2		

18	Cap mobil hibrid LED Wash & Beam, Zoom, cu posibilitate de pixel mapping, shape-uri prestabilite, efect caleidoscop, cu output minim 5500 lumeni.	12	1	2	
19	Stroboscop RGBW, cu output minim 40000 lumeni.	8	1	2	
20	PAR LED RGBW Zoom, minim 2400 lumeni	24	1	2	
21	Proiector cu lentila Fresnel cu lampa halogen 2000W, prevazut cu volen, portfiltru, clama de suspendare	5	1	2	
22	Blinder 2x650W sau similar LED	8	1	2	
23	Proiector urmarire HMI - 1200W cu stativ	2	1	2	
24	Hazer	2	1	2	
25	Protectie cablu (ml)	50	1	2	
26	Rack dimmer 24 canale	1	1	2	
27	Instalatie electroalimentare si distributie energetica	1	1	2	
	TOTAL				
	Echipamente VIDEO				
28	Ecran LED 24 mp maxim 8 pixel pich, prevazut cu sistem de montare in varianta de suspendare sau stack, procesor, media server, instalatie de semnal si electroalimentare	1	1	2	
	Manopera				
29	Operator sunet	1	1	2	
30	Operator lumini	1	1	2	
31	Operator video	1	1	2	
32	Tehnician sunet	2	1	2	
33	Tehnician lumini	4	1	2	
34	Tehnician video	1	1	2	
35	Electrician	1	1	2	
36	Stage Manager	1	1	2	
37	Coordonator tehnic (Production Manager)	1	1	2	
	TOTAL				
	Pret total (fara TVA) - eveniment Tabel I				
	TVA (19%)				
	Pret total (inclusiv TVA) -				

Tabel II. Echipament minim - eveniment cu durata de o (1) zi

nr. crt	Descriere	buc	Număr minim zile	Număr maxim zile	Pret unitar (fără TVA)	Valoare minimă (fără TVA)	Valoare maximă (fără TVA)	LEI
	Echipamente SCENOTEHNICA							
1	Zona de control tehnic al instalatiilor tehnice (FOH) care sa asigure asigure un climat optim pentru functionarea corespunzatoare a echipamentelor si personalului tehnic impotriva conditiilor meteo extreme.	1	1	4				
	Echipamente SUNET							
2	Instalatie de sonorizare tip Line Array minim 25.000W complet cu incinte acustice medii-inalte, incinte acustice bass, amplificare, procesare si sistem de suspendare. Echipamentele oferitate vor fi de la un producator renumit pe plan mondial cum ar fi: D&B, L'Acoustics, Meyer Sound, Martin Audio, EAW, Nexo sau similar	1	1	4				
3	Monitoare de sunet pentru artisti de minim 450W de acelasi model	8	1	4				
4	Mixer audio digital minim 32 canale	1	1	4				
5	Microfon voce, tip Shure, Sennheiser, Neumann, Rode, AKG sau similar	8	1	4				
6	Microfon instrumente, tip Shure, Sennheiser, Neumann, Rode, AKG sau similar	15	1	4				
7	Microfon Wireless, tip Shure, Sennheiser, Neumann, Rode, AKG sau similar	4	1	4				
8	Stative pentru microfon	20	1	4				
9	Backline pentru concert live (set tobe, amplificator chitară solo, amplificator chitară bass, set microfoane pentru tobe)	1	1	4				
12	CD player	2	1	4				
13	Laptop	1	1	4				
14	Instalatie de conectica semnal audio si curent electric.	1	1	4				
	TOTAL							
	Echipamente LUMINI							

15	Comanda lumini profesionale cu minim 8 universe, DMX. Echipamentele oferite vor fi de la un producator renumit pe plan mondial cum ar fi: MA Lighting, ChamSys, Avolite, Martin, High End Systems, ETC sau similar	1	1	4		
16	Cap mobil hibrid Beam & Spot cu lampa 20R	16	1	4		
17	Cap mobil Beam cu lampa 5R	20	1	4		
18	Cap mobil hibrid LED Wash & Beam, Zoom, cu posibilitate de pixel mapping, shape-uri prestabilite, efect caleidoscop, cu output minim 5500 lumeni.	12	1	4		
19	Cap mobil profile (cu 4 cutite) cu lampa HMI minim 700W sau similar pe LED	8	1	4		
20	Stroboscop RGBW, cu output minim 40000 lumeni.	8	1	4		
21	PAR LED RGBW Zoom, minim 2400 lumeni	24	1	4		
22	Protector cu lentila Fresnel cu lampa halogen 2000W, prevazut cu voleu, portfiltru, clama de suspendare	6	1	4		
23	Blinder 2x650W sau similar LED	12	1	4		
24	Proiector urmarire HMI - 1200W cu stativ	2	1	4		
25	Hazer	2	1	4		
26	Protectie cablu (ml)	50	1	4		
27	Rack dimmer 24 canale	1	1	4		
28	Instalatie electroalimentare si distributie energetica	1	1	4		
	TOTAL					
	Echipamente VIDEO					
29	Ecran LED 24 mp maxim 8 pixel pitch, prevazut cu sistem de montare in varianta de suspendare sau stack, procesor, media server, instalatie de semnal si electroalimentare	1	1	4		
	Manopera					
30	Operator sunet	1	2	4		
31	Operator lumini	1	2	4		
32	Operator video	1	2	4		
33	Tehnician sunet	2	2	4		
34	Tehnician lumini	4	2	4		
35	Tehnician video	1	2	4		
36	Electrician	1	2	4		

37	Stage manager	1	2	4		
38	Coordonator tehnic (production manager)	1	2	4		
	TOTAL					
	Pret total (fara TVA) - eveniment Tabel II					
	TVA (19%)					
	Pret total (inclusiv TVA) -					

Tabel III. Echipament minim - eveniment cu durata de o (1) zi							LEI	
nr. crt	Descriere	buc	Număr minim zile	Număr maxim zile	Preț unitar (fără TVA)	Valoare minimă (fără TVA)	Valoare maximă (fără TVA)	
Scenotehnica								
1	Structura acoperis scena cu dimensiuni minime: L=18m, l=14m, H=10m care sa suporte o incarcare de minim 7000kg sarcina uniform distribuita. Se vor asigura sisteme de ancorare cu butoie de apa sau pietre/blocuri de beton de minim 1 tona pe fiecare punct de sprijin conform calcului static al scenei. Scena va fi asigurata pentru situatii meteo neprevazute fara a fi permisa ancorarea prin gaurire. Se vor asigura protectii complete pe laterale si fundalul scenei. (Nu vor fi acceptate fundaluri murdare, taiate, gaurite, etc.)	1	1	4				
2	Podium scena cu dimensiuni 18m x 14m cu inaltime minim de 1,60m cu picioare reglabile pe toata suprafata astfel incat sa ofere posibilitatea de a prelua denivelarile suprafetei pe care se monteaza, cu fusta neagra pe partea din fata si laterale, cu mana curenta pe 3 laturi. Pentru acces scena se vor asigura 2 scari prevazute cu mana curenta si trepte semnalizate orospunzator pentru a putea fi vazute de artisti si in conditii de iluminat scazut.	1	1	4				
3	Zona de control tehnic al instalatiilor tehnice (FOH) care sa asigure asigure un climat optim pentru functionarea corespunzatoare a echipamentelor si personalului tehnic impotriva conditiilor meteo extreme.	1	1	4				
TOTAL								
Echipamente SUNET								
4	Instalatie de sonorizare tip Line Array minim 40.000W complet cu incinte acustice medii-inalte, incinte acustice bass, amplificare, procesare si sistem de suspendare. Echipamentele oferite vor fi de la un producator renumit pe plan mondial cum ar fi: D&B, L'Acoustics, Meyer Sound, Martin Audio, EAW, Nexo sau similar	1	1	4				
5	Monitoare de sunet pentru artisti de minim 450W de acelasi model	8	1	4				
6	Mixer audio digital minim 32 canale	1	1	4				
7	Mixer audio digital minim 48 canale monitorizare scena	1	1	4				

8	Microfon voce, tip Shure, Sennheiser, Neumann, Rode, AKG sau similar	10	1	4		
9	Microfon instrumente, tip Shure, Sennheiser, Neumann, Rode, AKG sau similar	15	1	4		
10	Microfon Wireless, tip Shure, Sennheiser, Neumann, Rode, AKG sau similar	6	1	4		
11	Stative pentru microfon	20	1	4		
12	Backline pentru concert live (set tobe, amplificator chitară solo, amplificator chitară bass, set microfoane pentru tobe)	2	1	4		
13	CD player	2	1	4		
14	Laptop	1	1	4		
15	Instalatie de conectica semnal audio si curent electric.	1	1	4		
	TOTAL					
	Echipamente LUMINI					
16	Comanda (mixer) lumini profesionale cu minim 12 universe, DMX. Echipamentele oferitate vor fi de la un producator renumit pe plan mondial cum ar fi: MA Lighting, ChamSys, Avolite, Martin, High End Systems, ETC sau similar	1	1	4		
17	Cap mobil hibrid Beam & Spot cu lampa 16R/20R	20	1	4		
18	Cap mobil Beam cu lampa 5R	30	1	4		
19	Cap mobil hibrid LED Wash & Beam, Zoom, cu posibilitate de pixel mapping, shape-uri prestabilite, efect caleidoscop, cu output minim 5500 lumeni.	20	1	4		
20	Cap mobil profile (cu 4 cutite) cu lampa HMI minim 1200W sau similar pe LED	10	1	4		
21	Stroboscop RGBW, cu output minim 40000 lumeni.	14	1	4		
22	PAR LED RGBW Zoom, minim 2400 lumeni	42	1	4		
23	Proiector cu lentila Fresnel cu lampa halogen 2000W, prevazut cu voleu, portfiltru, clama de suspendare	6	1	4		
24	Blinder 2x650W sau similar LED	18	1	4		
25	Bara Sunstrip Active DMX	18	1	4		
26	Proiector urmarire HMI - 2500W cu stativ	2	1	4		
27	Hazer	4	1	4		

28	Protectie cablu (ml)	100	1	4	
29	Rack dimmer 24 canale	1	1	4	
30	Instalatie electroalimentare si distributie energetica	1	1	4	
	TOTAL				
	Echipamente VIDEO				
31	Ecran LED 24 mp maxim 8 pixel pich, prevazut cu sistem de montare in varianta de suspendare sau stack, procesor, media server, instalatie de semnal si electroalimentare	1	1	4	
	Manopera				
32	Operator sunet	1	2	4	
33	Operator lumini	1	2	4	
34	Operator video	1	2	4	
35	Tehnician sunet	2	2	4	
36	Tehnician lumini	4	2	4	
37	Tehnician video	1	2	4	
38	Electrician	1	2	4	
39	Stage manager	1	2	4	
40	Coordonator tehnic (production Manager)	1	2	4	
	TOTAL				
	Pret total (fara TVA) - eveniment Tabel III				
	TVA (19%)				
	Pret total (inclusiv TVA) -				

nr. crt		LEI					
		Descriere	buc	Număr minim zile	Număr maxim zile	Preț unitar (fără TVA)	Valoare minimă(fără TVA)
Scenotehnica							
1		Portal din grila de aluminiu cu L=9 si H=6,5m, care sa suporte o incarcare de minim 100kg sarcina uniform distribuita asigurat pentru situatii meteo neprevazute fara a fi permisa ancorarea prin gaurire	1	1	80		
Echipamente SUNET							
2		Instalatie de sonorizare tip Line Array minim 10.000W complet cu incinte acustice medii-inalte, incinte acustice bass, amplificare, procesare. Echipamentele oferite vor fi de la un producator renunit pe plan mondial cum ar fi: D&B, L'Acoustics, Meyer Sound, Martin Audio, EAW, Nexo sau similar	1	1	80		
3		Monitoare de sunet pentru artisti de minim 450W de acelasi model	6	1	80		
4		Mixer audio digital minim 32 canale	1	1	80		
5		Microfon preluare instrumente corzi atasabil pe instrument tip DPA sau similar	12	1	80		
6		Microfon preluare instrumente	12	1	80		
7		Microfon voce, tip Shure, Sennheiser, Neumann, Rode, AKG sau similar	10	1	80		
8		Set microfoane tobe, tip Shure, Sennheiser, Neumann, Rode, AKG sau similar	1	1	80		
9		Microfon Wireless, tip Shure, Sennheiser, Neumann, Rode, AKG sau similar	2	1	80		
10		Stativ microfon	20	1	80		
11		Set de tobe	1	1	80		
12		CD Player	2	1	80		

13	Instalatie de conectica semnal audio si curent electric.	1	1	80		
TOTAL						
Echipamente LUMINI						
14	Comanda (mixer) lumini profesionale cu minim 2 universe, DMX. Echipamentele oferitate vor fi de la un producator renumit pe plan mondial cum ar fi: MA Lighting, ChamSys, Avolite, Martin, High End Systems, ETC sau similar	1	1	80		
15	Proiector cu lentila Fresnel cu lampa halogen 2000W, prevazut cu voleu, portfiltru, clama de suspendare	8	1	80		
16	Proiector cu lentila plan convexa cu lampa halogen 750W prevazut cu cuita, portfiltru, clema de suspendare	8	1	80		
17	Cap mobil hibrid Beam & Spot cu lampa 16R/20R	4	1	80		
18	Cap mobil hibrid LED Wash & Beam, Zoom, cu posibilitate de pixel mapping, shape-uri prestabilite, efect caleidoscop, cu output minim 5500 lumeni.	4	1	80		
19	Reflector asimetric cu lampa HQI - T400W, blue sau green, IP64	13	1	80		
20	PAR LED RGBW Zoom, minim 2400 lumeni	2	1	80		
21	Rack dimmer 24 canale	1	1	80		
22	Protectie cablu (ml)	15	1	80		
23	Instalatie electroalimentare si distributie energetica	1	1	80		
TOTAL						
Manopera						
24	Operator sunet	1	1	80		
25	Operator lumini	1	1	80		
26	Tehnician sunet	2	1	80		
27	Tehnician lumini	3	1	80		
28	Electrician	1	1	80		
29	Coordonator tehnic (Production Manager)	1	1	80		
TOTAL						
Pret total (fara TVA) - Tabel V. - Stagiune 20 evenimente						
TVA (19%)						
Pret total (inclusiv TVA) -						

Tabel V. Alte echipamente si servicii (lei)

nř. crt	Descriere	buc	Număr minim zile	Număr maxim zile	Preț unitar (fără TVA)	Valoare minima(fără TVA)	Valoare maximă (fără TVA)
Alte echipamente							
1	Ecran LED 12 mp maxim 8 pixel pich, prevazut cu sistem de montare in varianta de suspendare sau stack, procesor, media server, instalatie de semnal si electroalimentare	2	1	2			
2	Plasa/ecran LED 50mp, maxim 20 pixel pich, prevazut cu sistem de montare in varianta de suspendare sau stack, procesor, media server, instalatie de semnal si electroalimentare	1	1	2			
3	Car/kit HD, minim 5 camere video, canal camere, mixer video, intercomunicatie, posibilitate de înregistrare si transmisie în timp real, livrarea unui maror montat tip live.	1	1	12			
4	Montaj video nonlinear in acord cu tematica evenimentului	1	1	12			
5	Grup electrogen 140 KVA, cu combustibilul aferent consumului	3	1	12			
6	Cort profesional, dimensiune 10mx10m, prevăzut cu podină, mocheta, oglinda, cuier cu minim 20 locuri de agatare, lumina ambientala, 2 mese, 20 scaune, 1 trusa de prim ajutor. (Nu vor fi acceptate corturile cu pereti tip geam, acoperis, pereti, mocheta murdare, taiate, gaurite, etc.)	1	1	2			
7	Cort profesional, dimensiune 5mx5m, prevăzut cu podină, mocheta, oglinda, cuier cu minim 20 locuri de agatare, 10 scaune, lumina ambientala, 2 mese, 1 trusa de prim ajutor. (Nu vor fi acceptate corturile cu pereti tip fereastră, acoperis, pereti, mocheta, murdare, taiate, gaurite, etc.)	2	1	100			
8	Tunuri de caldura electrice sau, după caz, cu combustibil aferent consumului	12	1	6			
9	Scaune tapitate fara manere	40	1	50			
10	Pupitre pentru partituri prevazute cu lampi	30	1	80			

11	Transport 500 scaune, de la locul indicat de autoritatea contractanta, manipulare, depozitare -in cazul in care este necesar pe perioada desfasurarii evenimentului, transport la locul de depozitare al autoritatii contractante, după finalizarea evenimentului	1	1	2		
12	Portal din grila de aluminiu L= 6m, H= 10m	2	1	1		
13	Cerc din grila Aluminiu cu Diam ext. = 4m	4	1	1		
14	Cerc din grila Aluminiu cu Diam ext. = 6m	2	1	1		
15	Tower din grila aluminiu cu H = 10m, prevazut cu baza, carucior (steeve block), capac, palan/motor electric	6	1	1		
16	Platforma mobila 2m x2m, H=0,3m, prevazuta cu mocheta	2	1	4		
17	Paravan PVC transparent izolare acustica tobe	2	1	4		
18	Monitor InEar wireless	10	1	4		
19	Microfon cor, tip AKG 414 sau similar	10	1	2		
20	Schela modulară layher (2mx2mx2m)	50	1	1		
21	Sistem intercom minim 4 posturi.	1	1	2		
22	Monitor tip Plasma/LCD/LED cu diagonala de minim 42" cu stativ la H min. 1,6m	2	1	2		
23	Cap mobil hibrid Beam & Spot cu lampa 16R/20R	20	1	1		
24	Proector retro halogen / LED, minim 6 surse, model Robe PixelPATT, Portman P1, P2 sau similar	20	1	1		
25	microfon tip lavaliera/headset	10	1	2		
Pret total (fara TVA) - eveniment Tabel V						
TVA (19%)						
Pret total (inclusiv TVA) -						

SECȚIUNEA IV

Acord – cadru de servicii

nr. _____ din data de _____

Părțile acordului-cadru

1. În temeiul Legii nr.98/2016 privind atribuirea contractelor de achiziție publică și ale Hotărârii Guvernului nr. 395/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractului de achiziție publică/acordului-cadru din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice, a intervenit prezentul **acord-cadru**,

între

A. SECTORUL 3 al MUNICIPIULUI BUCUREȘTI, cu sediul în București, Calea Dudești nr. 191, sector 3, cod fiscal 4420465 având cont nr....., deschis la Trezoreria Sector 3, reprezentată prin **Primar - Robert Sorin Negoită** în calitate de **promitent achizitor**, pe de o parte,

și

B., cu sediul în telefon:, număr de înmatriculare, C.I.F., cont deschis la, reprezentată prin, având funcția de, în calitate de promitent prestator/promitenți prestatori, pe de altă parte.

2. Definiții

În prezentul acord-cadru următorii termeni vor fi interpretați astfel:

- a) acord-cadru** – acord juridic care reprezintă acordul de voință al celor două părți, încheiat între un promitent-achizitor și un prestator de servicii, în calitate de promitent-prestator;
- b) promitent-achizitor și promitent-prestator** - părțile contractante, astfel cum sunt acestea denumite în prezentul acord-cadru;
- c) prețul acordului-cadru** – prețul oferit în cadrul procedurii, pentru îndeplinirea integrală și corespunzătoare a tuturor obligațiilor asumate prin prezentul acord-cadru;
- d) standarde** – standardele, reglementările tehnice sau orice alte asemenea prevăzute în caietul de sarcini și în propunerea tehnică;
- e) forța majoră** – un eveniment mai presus de controlul părților, care nu se datorează greșelii sau vinei acestora, care nu putea fi prevăzut în momentul încheierii acordului-cadru și care face imposibilă executarea și respectiv îndeplinirea acordului-cadru; sunt considerate asemenea evenimente: războaie, revoluții, incendii, inundații sau orice alte catastrofe naturale, restricții apărute ca urmare a unei carantine, embargo, enumerarea nefiind exhaustivă și enunțiativă. Nu este considerat forță majoră un eveniment asemenea celor de mai sus, care, fără a crea o

imposibilitate de executare, face extrem de costisitoare executarea obligațiilor uneia din părți;

f) În prezentul acord cadru, cu excepția unei prevederi contrare exprese, cuvintele la forma singular vor include forma de plural și vice versa, acolo unde acest lucru este permis de context.

g) Termenul "zi" sau "zile" sau orice referire la zile reprezintă zile calendaristice dacă nu se specifică în mod diferit. În cazul în care ultima zi a termenului se împlinește într-o zi nelucrătoare, termenul va expira la sfârșitul următoarei zile lucrătoare.

3. Scopul acordului cadru

3.1. Scopul acordului cadru îl reprezintă stabilirea elementelor/ condițiilor esențiale care vor governa contractele subsecvente de prestări servicii ce urmează a fi atribuite pe durata derulării prezentului acord cadru.

3.2. Contractele subsecvente ce urmează a fi atribuite au ca obiect prestarea următoarelor categorii de servicii: „ Servicii pentru evenimente, respectiv echipamente scenotehnice sunet și lumini, precum și servicii conexe, în vederea bunei organizări a manifestărilor cultural-artistice, cultural-educative, cultural-sportive, recreative și de divertisment organizate de Primăria Sectorului 3, prin Direcția Învățământ Cultură – Serviciul Cultură, Sport și Tineret, în perioada/periodele convenite și în conformitate cu obligațiile asumate prin prezentul contract”.

4. Durata acordului- cadru

4.1. Durata prezentului acord-cadru este de 24 luni, începând cu data semnării lui de către toate părțile contractante, respectiv de la..... până la.....

4.2. Prezentul acord-cadru încetează să producă efecte la data îndeplinirii tuturor obligațiilor ce le revin părților contractante prin prezentul acord-cadru și contractele subsecvente acestuia.

5. Prețul unitar al serviciilor și valoarea totală a serviciilor

5.1. Prețul unitar al serviciilor este cel inclus de promitentul prestator/promitenții prestatori în propunerea financiară și este prevăzut în anexele la prezentul acord –cadru.

5.2. Prețul unitar maxim poate fi ajustat în minus, în condițiile caietului de sarcini.

5.3. Valoarea minimă fără TVA a prezentului acord-cadru este.....lei.

5.4. Valoarea maximă fără TVA a prezentului acord-cadru estelei.

5.5. Valoarea totală ofertată a serviciilor fără TVA este.....lei.

6. Cantitatea previzionată

6.1. Cantitatea de servicii ce vor fi prestate în baza contractelor subsecvente va fi precizată în anexele la prezentul acord-cadru.

7. Documentele acordului-cadru

7.1. Documentele acordului-cadru sunt:

- a) Caietul de sarcini;
- b) Propunerea tehnica;
- c) Propunerea financiara;
- d) Alte anexe, după caz (lista prețurilor unitare; lista cantităților de produse; acord/contract de asociere

legalizate; acord/contract de subcontractare; acte adiționale angajament ferm privind susținerea de către un terț, prezentat de ofertantul declarat câștigător, etc).

7.2. În situația în care, pe parcursul îndeplinirii contractului, se constată faptul că anumite elemente ale propunerii tehnice sunt inferioare sau nu corespund cerințelor prevăzute în documentația de atribuire - Caiet de sarcini, prevalează prevederile Caietului de sarcini.

8. Obligațiile promitentului - prestator

8.1. Promitentul-prestator se obligă ca, în baza contractelor subsecvente încheiate cu promitentul-achizitor, să presteze Servicii prestate de tehnicieni audio - 92370000-5 (Rev. 2), Servicii pentru evenimente- 79952000-2 (Rev. 2), Servicii de organizare de evenimente culturale- 79952100-3 (Rev. 2), în condițiile convenite în prezentul acord-cadru.

8.2. Promitentul-prestator se obligă să nu transfere total sau parțial obligațiile asumate prin prezentul acord-cadru.

8.3. Promitentul-prestator se obligă ca serviciile prestate să respecte cel puțin calitatea prevăzută în propunerea tehnică, anexă la prezentul acord-cadru.

8.4. Promitentul-prestator se obligă să ducă la îndeplinire contractele subsecvente ce vor fi emise în baza acordului-cadru.

8.5. Promitentul-prestator se obligă să despăgubească promitentul-achizitor împotriva oricărui:

a) reclamații și acțiuni în justiție, ce rezultă din încălcarea unor drepturi de proprietate intelectuală (brevete, nume, mărci înregistrate etc.), legate de echipamentele, materialele, instalațiile sau utilajele folosite pentru sau în legătură cu serviciile prestate, și

b) daune-interese, costuri, taxe și cheltuieli de orice natură, aferente, cu excepția situației în care o astfel de încălcare rezultă din respectarea caietului de sarcini întocmit de către achizitor.

8.6. Promitentul-prestator se obligă să presteze serviciile prevăzute în acordul-cadru cu profesionalismul și promptitudinea convenite angajamentului asumat și în conformitate cu propunerea tehnică.

8.7. Promitentul-prestator se obligă să răspundă material pentru pagubele produse din vina sa promitentului – achizitor, în timpul executării serviciilor și în legătură cu neexecutarea, executarea defectuoasă sau executarea parțială a obligațiilor sale.

8.8. Promitentul prestator este răspunzător atât de siguranța tuturor operațiunilor și metodelor de prestare utilizate, cât și de calificarea personalului folosit pe toată durata acordului cadru.

8.9. Promitentul-prestator se obligă ca în termen de 2 zile de la primirea notificării transmise de către promitentul-achizitor să se prezinte la sediul acestuia pentru semnarea contractelor subsecvente.

8.10. Dacă pe parcursul derulării prezentului acord cadru se vor înregistra reduceri ale prețurilor în legătură cu serviciile ce fac obiectul acordului cadru, promitentul-prestator se obligă să notifice promitentul-achizitor, părțile urmând a conveni ajustarea prețului inițial.

8.11. Dacă promitentul-prestator este o asocieră alcătuită din două sau mai multe persoane juridice, acestea vor răspunde solidar de îndeplinirea obligațiilor acordului-cadru. Promitentii-prestatori, reprezentați de liderul de asocieră vor acționa pe seama acestuia în cadrul acordului-cadru și vor avea autoritatea de a reprezenta și angaja

contractual asocierea; orice modificare a componenței asocierii, fără consimțământul scris prealabil al promitentului-achizitor, va fi considerată o încălcare a acordului-cadru.

8.12. Promitentul-prestator se obligă să declare subcontractanții propuși la încheierea acordului-cadru; în măsura în care există subcontractanți propuși, se vor aplica dispozițiile capitolului V, secțiunea 1 - Subcontractarea din legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice și prevederile capitolului IV Secțiunea 1 - Subcontractarea din HG nr. 395/2016.

9. Obligațiile promitentului - achizitor

9.1. Promitentului-achizitor se obligă ca, în baza contractelor subsecvente atribuite promitentului-prestator, să achiziționeze serviciile prevăzute la art. 3, alin. 3.2. în condițiile convenite în prezentul acord-cadru.

9.2. Promitentul-achizitor se obligă să atribuie contractele subsecvente prezentului acord-cadru numai cu respectarea condițiilor tehnice și financiare stabilite în acesta și în limita fondurilor existente la momentul încheierii acestora.

9.3. Promitentul-achizitor se obligă să nu inițieze, pe durata prezentului acord-cadru, o nouă procedură de atribuire, atunci când intenționează să achiziționeze servicii care fac obiectul prezentului acord-cadru, cu excepția cazului în care promitentul-prestator declară că nu mai are capacitatea de a le presta.

9.3. Promitentul-achizitor este îndreptățit să inițieze o procedură de atribuire, atunci când valoarea estimată a contractului subsecvent pe care intenționează să îl atribuie, cumulată cu suma contractelor subsecvente atribuite anterior, depășește o valoare pentru care prevederile legale impun obligații în raport cu anumite praguri valorice

9.4. Promitentul-achizitor se obligă să transmită concomitent promitenților-prestatori semnatari ai acordului-cadru o solicitare scrisă pentru transmiterea unei oferte pentru încheierea unui contract subsecvent, ori de câte ori intenționează să achiziționeze serviciile care fac obiectul acordului-cadru, respectând condițiile esențiale stabilite la încheierea acestuia.

9.5. Promitentul-achizitor va include în invitația la reoferțare cel puțin următoarele: informații cu privire la cantitățile și elementele specifice care vor face obiectul contractului ce urmează să fie atribuit; informații cu privire la elementele/condițiile care fac obiectul reluării competiției și criteriul de atribuire așa cum s-a prevăzut în documentația de atribuire elaborată pentru încheierea acordului cadru; informații cu privire la modul și data limita de depunere/transmitere a noii oferte.

9.6. La stabilirea datei limita de ofertare, promitentul-achizitor va avea în vedere complexitatea obiectului viitorului contract și asigurarea unei perioade rezonabile pentru elaborarea noii oferte și transmiterea acesteia. Promitentul-achizitor poate să consulte operatorii economici cu privire la posibilitatea acestora de a elabora noile oferte într-o perioadă cât mai scurtă de timp.

9.7. În cazul în care, în urma solicitării de reoferțare, promitentul-achizitor nu obține îmbunătățiri ale elementelor/condițiilor care fac obiectul reluării competiției, acesta se obligă să atribuie contractul ofertantului clasat pe primul loc în cadrul procedurii aplicate pentru încheierea acordului-cadru, prin luarea în considerare a condițiilor și elementelor prevăzute în oferta inițială a acestuia.

11. Subcontractanți

11.1. La încheierea contractului sau atunci când se introduc noi subcontractanți, este obligatorie furnizarea către promitentul - achizitor a contractelor încheiate de către promitentul - prestator cu subcontractanții nominalizați în ofertă sau declarații ulterioare, astfel încât activitățile ce revin acestora, precum și sumele aferente prestațiilor, să fie cuprinse în contract devenind anexe ale acestuia. Ele trebuie să cuprindă obligatoriu, însă fără a se limita: denumirea subcontractanților, reprezentanții legali ai noilor subcontractanți, datele de contact, activitățile ce urmează să fie subcontractate, valoarea aferentă prestațiilor, opțiunea de a fi plătiți direct de către achizitor, opțiunea de cesionare a contractului în favoarea promitentului - achizitor, dacă este cazul, în condițiile legii.

11.2. Promitentul - prestator are dreptul de a înlocui/implica noi subcontractanți în perioada de execuție a contractului, cu condiția ca schimbarea să nu reprezinte o modificare substanțială a acestuia, în conformitate cu cele prevăzute expres de legislația în vigoare privind achizițiile publice.

11.3. Promitentul - prestator nu va avea dreptul de a înlocui/implica niciun subcontractant, în perioada de execuție a contractului fără acordul prealabil al promitentului - achizitor. Orice solicitare privind înlocuirea/implicarea de noi subcontractanți va fi înaintată de către promitentul - prestator în vederea obținerii acordului promitentului - achizitor într-un termen rezonabil și care nu va putea fi mai mic de 15 zile înainte de momentul începerii activității de către noii subcontractanți.

11.4. În situația prevăzută la pct. 11.2, promitentul - prestator poate înlocui/implica subcontractanții în perioada de execuție a contractului, în următoarele cazuri:

- i. înlocuirea subcontractanților nominalizați în oferta și ale căror activități au fost indicate în aceasta ca fiind realizate de subcontractanți;
- ii. declararea unor noi subcontractanți, ulterior semnării contractului, în condițiile în care serviciile ce urmează să fie subcontractate au fost prevăzute în ofertă, fără să se indice inițial opțiunea subcontractării acestora;
- iii. renunțarea de către subcontractanți;
- iv. retragerea subcontractanților din contract de către prestator.

11.5. În vederea obținerii acordului promitentului - achizitor, noii subcontractanți sunt obligați să prezinte:

- i. o declarație pe proprie răspundere prin care își asumă prevederile caietului de sarcini, propunerea tehnică și financiară depusă de către promitentul - prestator la ofertă, pentru activitățile supuse subcontractării;
- ii. contractele de subcontractare încheiate între promitentul - prestator și noii subcontractanți ce vor cuprinde obligatoriu și fără să se limiteze la acestea: informații cu privire la activitățile ce urmează să fie subcontractate, datele de contact și reprezentanții legali, valoarea aferentă activității ce va face obiectul contractului, opțiunea de a fi plătiți direct de către promitentul - achizitor, dacă este cazul;
- iii. certificatele și alte documente necesare pentru verificarea inexistenței unor situații de excludere și a resurselor/capabilităților corespunzătoare părților de implicare în contractul de achiziție publică.

11.6. Dispozițiile privind înlocuirea/implicarea de noi subcontractanți nu diminuează în nicio situație răspunderea promitentului - prestator în ceea ce privește modul de îndeplinire a contractului.

11.7. În vederea finalizării contractului, promitentul - achizitor poate solicita, în condițiile legislației achizițiilor, iar promitentul - prestator se obligă să cesioneze în favoarea promitentului - achizitor, contractele încheiate cu subcontractanții acestuia, prestatorul obligându-se totodată să introducă în contractele sale cu subcontractorii clauze în acest sens. Într-o asemenea situație contractul va fi continuat de subcontractanți. Dispozițiile privind cesiunea contractului de subcontractare nu diminuează în nicio situație răspunderea promitentului - prestator față de promitentul - achizitor în ceea ce privește modul de îndeplinire a contractului.

11.8. Promitentul - achizitor poate proceda la rezilierea unilaterală a contractului, fără efectuarea vreunei alte formalități și fără intervenția instanței de judecată, în situația în care promitentul - prestator subcontractează/cesionează cu încălcarea prevederilor legislației în vigoare, drepturile și obligațiile sale.

12. Plata directă către subcontractanți

12.1. Promitentul - achizitor poate efectua plăți corespunzătoare părții/părților din contract îndeplinite de către subcontractanți dacă aceștia și-au exprimat în mod expres această opțiune, conform dispozițiilor legale aplicabile privind achizițiile publice.

12.2. În aplicarea prevederilor art. 12, alin. 12.1., subcontractanții își vor exprima la momentul nominalizării lor în ofertă și oricum nu mai târziu de data încheierii contractului, sau la momentul introducerii acestora în contract, după caz, opțiunea de a fi plătiți direct de către promitentul - achizitor.

12.3. Promitentul - achizitor efectuează plățile directe către subcontractanții agreeți doar atunci când prestația acestora este confirmată prin documente agreeate de toate cele 3 părți, respectiv promitentul - achizitor, promitentul - prestator și subcontractant sau de promitentul - achizitor și subcontractant atunci când, în mod nejustificat, promitentul - prestator blochează confirmarea executării obligațiilor asumate de subcontractant.

12.4. În aplicarea prevederilor art. 11, alin. 11.7. acordul părților se poate materializa prin încheierea unui act adițional la contract între promitentul - achizitor, promitentul - prestator și subcontractant atunci când contractul de subcontractare este cesionat promitentului - achizitor.

13. Terțul Susținător

13.1. Prezentul acord reprezintă și contract de cesiune a drepturilor litigioase ce rezultă din încălcarea obligațiilor ce îi revin terțului susținător în baza angajamentului ferm, anexa la prezentul contract. Cu titlu de garanție, prin semnarea prezentului contract, promitentul - prestator consimte că promitentul - achizitor se poate substitui în toate drepturile sale, rezultate în urma încheierii angajamentului ferm, putând urmări orice pretenție la daune pe care acesta ar putea să o aibă împotriva terțului susținător pentru nerespectarea obligațiilor asumate de către acesta.

13.2. În cazul în care promitentul - prestator este în imposibilitatea derulării prezentului contract, respectiv pentru partea de contract pentru care a primit susținere din partea terțului în baza angajamentului ferm, terțul susținător este obligat a duce la îndeplinire acea parte a contractului care face obiectul respectivului angajament ferm. Înlocuirea promitentului - prestator inițial cu terțul susținător, nu reprezintă o modificare substanțială a contractului în cursul perioadei sale de valabilitate și se va efectua prin semnarea unui act adițional la contract și fără organizarea unei alte proceduri de atribuire.

14. Garanția de bună execuție

14.1. Promitentul - prestator are obligația de a constitui garanția de bună – execuție pentru contractele subsecvente de servicii în conformitate cu prevederile stabilite în acestea.

15. Modalități de plată

15.1. Plata serviciilor se va efectua conform prevederilor din contractele subsecvente.

16. Ajustarea prețului

16.1. În procesul de reluare a competiției, în vederea încheierii contractelor subsecvente, se acceptă exclusiv ajustarea prețurilor maxime unitare în sensul scăderii acestora. Pentru serviciile prestate plățile datorate de achizitor prestatorului sunt conform tarifelor rezultate în urma reoferțării sau, în condițiile art.10.7 tarifelor oferțate, declarate în propunerea financiară, anexa la prezentul acord cadru.

16.2. Tarifele oferțate, așa cum sunt prevăzute în anexa la prezentul acord cadru rămân ferme pe toată perioada de derulare a acordului-cadru; dacă, pe durata derulării contractului, intervin modificări legislative în Codul Fiscal (în principal privind taxa pe valoarea adăugată) care să afecteze contractul, se vor încheia acte adiționale care să alinieze obligațiile oferțate la prevederile legale; eventualele diferențe la creanțele bugetare și accesoriile acestora constatate în urma verificărilor efectuate de organele de control abilitate de lege, vor fi suportate de prestator.

16. Amendamente

16.1. Părțile contractante au dreptul, pe durata îndeplinirii acordului - cadru, de a conveni modificarea clauzelor acestuia, prin act adițional, în condițiile prevăzute de legislația în vigoare și în conformitate cu art. 221 din Legea nr.98/2016, cu modificările și completările ulterioare.

16.2. Fără a aduce atingere dispozițiilor dreptului comun privind încetarea acordului-cadru sau dreptului autorității contractante de a solicita constatarea nulității absolute acestuia în conformitate cu dispozițiile dreptului comun, autoritatea contractantă are dreptul de a denunța unilateral acordul-cadru în perioada de valabilitate a acestuia, în cazul modificării contractului în alte condiții decât cele prevăzute de prevederile legale în vigoare.

17. Sancțiuni pentru neîndeplinirea culpabilă a obligațiilor

17.1. În cazul în care, din vina sa exclusivă, prestatorul nu reușește să își îndeplinească obligațiile asumate, atunci achizitorul are dreptul de a deduce din valoarea contractului dobânda legală penalizatoare prevăzută la art. 3 alin. (21) din Ordonanța Guvernului nr. 13/2011 privind dobânda legală remuneratorie și penalizatoare pentru obligații bănești, precum și pentru reglementarea unor măsuri financiar-fiscale în domeniul bancar, aprobată prin Legea nr. 43/2012, cu completările ulterioare. Dobânda legală penalizatoare se aplică pentru fiecare zi de întârziere, până la îndeplinirea efectivă a obligațiilor.

17.2. În cazul în care, din vina sa exclusivă, achizitorul nu își onorează facturile în termenul stabilit, prestatorul are dreptul de a solicita plata dobânzii legale penalizatoare aplicate la valoarea plății neefectuate, în conformitate cu art. 4 din Legea nr. 72/2013 privind măsurile pentru combaterea întârzierii în executarea obligațiilor de plată a unor sume de bani rezultând din contracte încheiate între profesioniști și între aceștia și autorități contractante. Dobânda legală penalizatoare se aplică pentru fiecare zi de întârziere, până la îndeplinirea efectivă a obligațiilor.

17.3. Achizitorul își rezervă dreptul de a renunța la contract, printr-o notificare scrisă adresată prestatorului, fără

nicio compensație, dacă acesta din urmă intră în insolvență, cu condiția ca această anulare să nu prejudicieze sau să afecteze dreptul la acțiune sau despăgubire pentru prestator. În acest caz, prestatorul are dreptul de a pretinde numai plata corespunzătoare pentru partea din contract îndeplinită până la data denunțării unilaterale a contractului.

18. Înțetarea Acordului - cadru

18.1. Prezentul acord cadru încetează de drept:

a. prin atingerea la termen;

prin atingerea unui prag pentru care prevederile legale impun obligații de aplicare a unor proceduri în raport cu anumite praguri valorice;

prin acordul părților consemnat în scris, precum și în orice alt caz prevăzut de lege;

în situația în care cazul de forță majoră durează mai mult de 30 de zile, fără plata de despăgubiri, în condițiile prezentului contract.

19. Clauze specifice de încetare a acordului-cadru

19.1. În situația modificării contractului cu încălcarea prevederilor legislative aplicabile, achizitorul are dreptul de a denunța unilateral contractul.

19.2. Fără a aduce atingere dispozițiilor dreptului comun privind încetarea contractelor sau dreptului autorității contractante de a solicita constatarea nulității absolute a contractului de achiziție publică, în conformitate cu dispozițiile dreptului comun, achizitorul are dreptul de a denunța unilateral contractul în perioada de valabilitate a acestuia în una dintre următoarele situații:

a) prestatorul se află, la momentul atribuirii contractului, în una dintre situațiile care ar fi determinat excluderea sa din procedura de atribuire, conform legislației în vigoare;

b) contractul nu ar fi trebuit să fie atribuit prestatorului respectiv, având în vedere o încălcare gravă a obligațiilor care rezultă din legislația europeană relevantă și care a fost constatată printr-o decizie a Curții de Justiție a Uniunii Europene.

19.3. Contractul este reziliat de drept în situația în care ofertantul declarat câștigător cu care achizitorul a încheiat contractul se angajează sau încheie orice alte înțelegeri privind prestarea de servicii, direct ori indirect, în scopul îndeplinirii contractului, cu persoane fizice sau juridice care au fost implicate în procesul de verificare/evaluare a solicitărilor de participare/ofertelor depuse în cadrul unei proceduri de atribuire ori angajați/foști angajați ai autorității contractante sau ai prestatorului de servicii de achiziție implicat în procedura de atribuire cu care autoritatea contractantă/prestatorul de servicii de achiziție implicat în procedura de atribuire a încetat relațiile contractuale ulterior atribuirii contractului de achiziție publică, pe parcursul unei perioade de cel puțin 12 luni de la încheierea contractului.

19.4. Achizitorul poate rezilia contractul cu efecte depline (de jure) după acordarea unui preaviz de 15 (cincisprezece) zile prestatorului, fără necesitatea unei alte formalități și fără intervenția vreunei autorități sau instanțe de judecată, în oricare dintre situațiile următoare, dar nelimitându-se la acestea:

a) prestatorul nu execută contractul în conformitate cu obligațiile asumate (incluzând, fără a se limita la acestea, executarea necorespunzătoare, executarea cu întârziere, executarea parțială/incompletă etc);

- b) prestatorul refuză sau omite să aducă la îndeplinire instrucțiunile emise de către achizitorul ori refuză să răspundă solicitărilor acestuia;
 - c) prestatorul cesionează obligațiile rezultate din contract ori subcontractează cu nerespectarea prevederilor prezentului contract;
 - d) prestatorul și/sau reprezentanții săi legali au fost condamnați pentru o infracțiune în legătură cu exercitarea profesiei printr-o hotărâre judecătorească definitivă;
 - e) prestatorul se află în culpă profesională gravă ce poate fi dovedită și justificată prin orice mijloc de probă de către achizitor;
 - f) împotriva prestatorului și/sau reprezentanților săi legali a fost pronunțată o hotărâre având autoritate de lucru judecat cu privire la fraudă, corupție, implicarea într-o organizație criminală sau orice altă activitate ilegală în dauna intereselor naționale sau intereselor financiare ale Uniunii Europene;
 - g) prestatorul și/sau reprezentanții acestuia dau sau se oferă să dea (direct sau indirect) unei persoane orice fel de mită, dar, favor, comision sau alte lucruri de valoare ca stimulent sau recompensă pentru:
 - 1. a acționa sau a înceta să acționeze în legătură cu contractul;
 - 2. a favoriza sau nu, a defavoriza sau nu, oricare persoană care are legătură cu contractul;
 - 3. sau dacă oricare din membrii personalului prestatorului, agenți sau subcontractanți dau sau se oferă să dea (direct sau indirect), unei persoane, stimulente sau recompense, în modul descris în acest paragraf;
 - h) în cadrul unei alte proceduri de achiziție sau procedură de acordare a unei finanțări din bugetul CE, prestatorul a fost declarat culpabil de încălcarea gravă a contractului ca rezultat al neexecutării obligațiilor contractuale;
 - i) pentru nerespectarea obligațiilor privind conflictul de interese;
 - j) în oricare dintre situațiile pentru care în mod expres este prevăzut în contract dreptul achizitorului de a solicita rezilierea;
 - k) are loc orice modificare organizațională care implică o schimbare cu privire la personalitatea juridică, natura sau controlul prestatorului, cu excepția situației în care asemenea modificări sunt înregistrate într-un act adițional la prezentul contract;
 - l) apariția oricărei alte incapacități legale care să împiedice executarea contractului, inclusiv întreruperea finanțării din motive neimputabile achizitorului;
- 19.5. În cazul producerii/ apariției oricăruia din evenimentele sau circumstanțele precizate la art. 19. alin. 19.4 lit.a) – l), achizitorul, la împlinirea termenului de 15 (cincisprezece) zile, are dreptul să rezilieze contractul, rezilierea operând de plin drept fără nicio altă notificare prealabilă, fără încuviințarea vreunei instanțe judecătorești și/sau arbitrale și fără a mai fi necesară îndeplinirea vreunei alte formalități. La rezilierea contractului, achizitorul are dreptul la despăgubiri cu titlu de daune - interese compensatorii.
- 19.6. Dacă, înainte de expirarea termenului de preaviz, prestatorul remediază situațiile invocate de către achizitor ca motiv al rezilierii, înștiințarea încetează să aibă efect, iar achizitorul nu va mai fi îndreptățit să rezilieze contractul, sub condiția ca situația de încălcare a obligațiilor contractuale generată de prestator să nu pericliteze finalizarea în

bune condiții și la timp a contractului, caz în care, pe lângă dreptul de a cere rezilierea, achizitorul va fi îndreptățit și la plata de daune-interese.

19.7. În perioada de preaviz sus-menționată prestatorul este considerat, de drept, în întârziere, acesta fiind obligat la plata de penalități în conformitate cu art. 4 din Legea nr. 72/2013 privind măsurile pentru combaterea întârzierii în executarea obligațiilor de plată a unor sume de bani rezultând din contracte încheiate între profesioniști și între aceștia și autorități contractante.

19.8. Prevederile prezentelor clauze nu înlătură răspunderea părții care, în mod culpabil, a cauzat încetarea contractului.

20. Forța Majoră

20.1. Dacă o parte este sau va fi împiedicată prin forța majoră să își îndeplinească oricare din obligațiile sale, partea afectată va notifica cealaltă parte în termen de 30 zile de la data constatării intervenției acestor împrejurări și va lua toate măsurile care se impun în vederea înlăturării sau limitării consecințelor sau prejudiciilor produse celeilalte părți. Dacă este necesar, prestatorul va suspenda prestarea serviciilor.

20.2. Forța majoră exonerează părțile contractante de îndeplinirea obligațiilor asumate prin prezentul contract, pe toată perioada în care aceasta acționează.

20.3. Îndeplinirea contractului va fi suspendată în perioada de acțiune a forței majore, dar fără a prejudicia drepturile ce li se cuveneau părților până la apariția acesteia.

20.4. Partea contractantă care invocă forța majoră are obligația de a notifica celeilalte părți, imediat și în mod complet, producerea acesteia și să ia orice măsuri care îi stau la dispoziție în vederea limitării consecințelor.

20.5. Dacă forța majoră acționează sau se estimează că va acționa o perioadă mai mare de 30 zile, fiecare parte va avea dreptul să notifice celeilalte părți încetarea deplin drept a prezentului contract, fără ca vreuna din părți să poată pretinde celeilalte daune-interese.

20.6. Nu va reprezenta o încălcare a obligațiilor din contractul de prestare servicii de către oricare din părți situația în care executarea obligațiilor este împiedicată de împrejurări de forță majoră care apar după data semnării contractului de prestare servicii de către părți.

20.7. Prestatorul nu va răspunde pentru daune-interese/majorări de întârziere dacă, și în măsura în care, întârzierea în executare sau altă neîndeplinire a obligațiilor din prezentul contract de prestări servicii este rezultatul unui eveniment de forță majoră. În mod similar, achizitorul nu va datora majorări de întârziere pentru plățile cu întârziere, pentru neexecutare sau pentru rezilierea de către prestator pentru neexecutare, dacă, și în măsura în care, întârzierea achizitorului sau altă neîndeplinire a obligațiilor sale este rezultatul forței majore.

20.8. Cazul fortuit nu este exonerator de răspundere contractuală.

21. Soluționarea litigiilor

21.1. Promitentul achizitor și promitentul prestator vor face toate eforturile pentru a rezolva pe cale amiabilă, prin tratative directe, orice neînțelegere sau dispută care se poate ivi între ei în cadrul sau în legătură cu îndeplinirea prezentului acord-cadru.

21.2. Dacă, după 15 de zile de la începerea acestor tratative neoficiale, promitentul-achizitor și promitentul - prestator nu reușesc să rezolve în mod amiabil o divergență contractuală, fiecare poate solicita ca disputa să se soluționeze de către instanțele judecătorești de la sediul promitentului -achizitor.

22. Comunicări

22.1. Orice comunicare între părți referitoare la îndeplinirea prezentului acord-cadru, trebuie să fie transmisă în scris.

22.2. Orice document scris trebuie înregistrat atât în momentul transmiterii, cât și în momentul primirii.

22.3. Comunicările între părți se pot face și prin telefon sau e-mail, cu condiția confirmării în scris a primirii comunicării.

23. Limba care guvernează acordul-cadru

23.1 Limba care guvernează acordul-cadru este limba română.

24. Legea aplicabilă acordului-cadru

24.1. Prezentul acord-cadru este guvernat de legea română. Competența pentru soluționarea oricărui litigiu izvorât din acest acord-cadru revine instanței române.

25. Părțile desemnează următorii reprezentanți pentru urmărirea derulării contractului:

-din partea prestatorului :

-din partea achizitorului: Sectorul 3 al Municipiului București – Direcția Culturală, Sport și Tineret.

Părțile au înțeles să încheie astăzi, prezentul acord-cadru, în exemplare originale, câte unul pentru fiecare parte.

PROMITENT- ACHIZITOR:

PROMITENT - PRESTATOR:

Contract subsecvent de servicii

nr. /

1. Părțile contractante

În temeiul Legii nr. 98/2016 privind achizițiile publice și a Hotărârii nr. 395/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractului de achiziție publică/acordului-cadru din Legea nr. 98/2016, s-a încheiat prezentul contract subsecvent de servicii, denumit în continuare "Contractul" între:

A. SECTORUL 3 al MUNICIPIULUI BUCUREȘTI, cu sediul în Calea Dudești nr. 191, Sector 3, C.I.F. RO4420465, având cont nr....., deschis la Trezoreria Sector 3, reprezentată prin PRIMAR – ROBERT SORIN NEGOIȚĂ, în calitate de **achizitor**, pe de o parte

și

B., cu sediul în, Sector, Str. nr....., bl., ap., telefon:, email:, CIF, cont, deschis la, reprezentată prin, având funcția de, în calitate de **prestator**, pe de altă parte.

2. Definiții

2.1. În prezentul contract următorii termeni vor fi interpretați astfel:

- a) contract de achiziție publică de servicii - contractul cu titlu oneros, asimilat, potrivit legii, actului administrativ, încheiat în scris între unul sau mai mulți operatori economici și una ori mai multe autorități contractante, care are ca obiect prestarea de servicii;
- b) achizitor – beneficiarul contractului de prestare servicii, așa cum acestea sunt specificate în contract și/sau anexe la contract. Achizitor are același înțeles cu Autoritatea Contractantă/Entitatea Contractantă în înțelesul achizițiilor publice;
- c) prestator - persoana juridică sau orice asociere de persoane juridice, legal constituită, responsabilă cu realizarea obiectului contractului;
- d) subcontractant – înseamnă orice operator economic care un este parte a prezentului contract și care execută anumite părți sau elemente ale contractului ori îndeplinește activități care fac parte din obiectul prezentului contract răspunzând în fața prestatorului de organizarea și derularea tuturor etapelor necesare în acest scop;
- e) prețul contractului - prețul plătit prestatorului de către achizitor, în baza contractului, pentru îndeplinirea integrală și corespunzătoare a tuturor obligațiilor asumate prin contract;
- f) standarde - standardele, reglementările tehnice sau orice alte asemenea prevazute în caietul de sarcini și în propunerea tehnica;
- g) forța majoră – este orice eveniment extern, imprevizibil, absolut, invincibil și inevitabil, care oprește să fie executate obligațiile ce le revin părților, potrivit prezentului contract și este constatat de o autoritate competentă;
- h) prin conflict de interese se înțelege orice situație în care membrii personalului autorității contractante sau ai unui furnizor de servicii de achiziție care acționează în numele autorității contractante, care sunt implicați în desfășurarea

procedurii de atribuire sau care pot influența rezultatul acesteia au, în mod direct sau indirect, un interes financiar, economic sau un alt interes personal, care ar putea fi perceput ca element care compromite imparțialitatea ori independența lor în contextul procedurii de atribuire;

i) penalitate contractuală-despăgubirea stabilită în contract, plătită de către una din părțile contractante către cealaltă parte, în caz de neîndeplinire, îndeplinire necorespunzătoare sau cu întârziere a obligațiilor din contract (majorări de întârziere și/sau daune-interese);

j) Zi-zi calendaristica cu excepția cazurilor în care se prevede expres că sunt zile lucrătoare.

3. Interpretare

3.1. În prezentul contract, cu excepția unei prevederi contrare, cuvintele la forma singular vor include forma de plural și viceversa, acolo unde acest lucru este permis de context.

3.2. Termenul "zi" ori "zile" sau orice referire la zile reprezintă zile calendaristice, dacă nu se specifică în mod diferit.

3.3. Clauzele și expresiile vor fi interpretate prin raportare la întregul contract.

Clauze obligatorii

4. Obiectul și prețul contractului

4.1. Prestatorul se obligă să presteze „Servicii pentru evenimente, respectiv echipamente scenotehnice, sunet și lumini, precum și servicii conexe, în vederea bunei organizări a evenimentelor cultural-artistice, cultural-sportive, cultural-educative, socio-educative, recreative, sportive și de tineret, organizate de Primăria Sectorului 3” în perioada/periodele convenite și în conformitate cu obligațiile asumate prin prezentul contract.

4.2. Caietul de sarcini are caracter obligatoriu, clauzele sale completându-se cu cele convenite de părți prin prezentul contract.

4.3. Achizitorul se obligă să plătească prestatorului prețul convenit pentru îndeplinirea contractului de servicii pentru evenimente, respectiv echipamente scenotehnice sunet și lumini precum și servicii conexe, în vederea bunei organizări a evenimentelor cultural-artistice, cultural-sportive, cultural-educative, socio-educative, recreative, sportive și de tineret, organizate de Primăria Sectorului 3, conform tarifelor din anexele la prezentul contract.

4.4. Prețul convenit pentru îndeplinirea contractului, respectiv prețul serviciilor prestate, plătit prestatorului de către achizitor este de lei inclusiv T.V.A., din care T.V.A. lei, valoare exclusiv T.V.A. lei.

5. Durata contractului

5.1. Contractul intră în vigoare la data semnării acestuia de către ambele părți.

5.2. Prezentul contract încetează să producă efecte la data îndeplinirii obligațiilor contractuale în sarcina părților, inclusiv data efectuării ultimei plăți.

6. Executarea contractului

6.1. Executarea contractului începe după semnarea acestuia de către ambele părți.

7. Documentele contractului

7.1. Documentele contractului sunt:

a) caiet de sarcini;

- b) acordul cadru;
- c) propunerea tehnică;
- d) propunerea financiară;
- e) garanția de bună execuție;
- f) *alte anexe, după caz.*

7.2. În situația în care, pe parcursul îndeplinirii contractului subsecvent se constată faptul că anumite elemente ale propunerii tehnice sunt inferioare sau nu corespund cerințelor prevăzute în documentația de atribuire – Secțiunea Caiet de sarcini, prevalează prevederile Caietului de sarcini.

8. Obligațiile principale ale prestatorului

8.1. Prestatorul se obligă să presteze serviciile care fac obiectul prezentului contract în perioada/periodele asumate și în conformitate cu obligațiile asumate.

8.2. Prestatorul se obligă să presteze serviciile conform celor solicitate prin invitația de participare la reofertare și asumate prin propunerea tehnică.

8.3. Prestatorul se obligă să presteze serviciile la standardele și/sau performanțele conform contractului și documentelor contractului prevăzute la art. 7 alin. 7.1 din prezentul contract.

8.4. Prestatorul are obligația, în conformitate cu prevederile art. 11., de a constitui garanția de bună-execuție în cuantumul precizat în documentația de atribuire în termen de 5 zile lucrătoare de la data semnării contractului subsecvent. Fără a aduce atingere celorlalte dispoziții contractuale, în cazul în care prestatorul nu își îndeplinește această obligație, contractul se consideră reziliat de drept, fără punere în întârziere și fără îndeplinirea nici unei formalități, fără intervenția instanței de judecată și fără plata nici unei despăgubiri.

8.5. Prestatorul se obligă să despăgubească achizitorul împotriva oricăror:

- i) reclamații și acțiuni în justiție, ce rezultă din încălcarea unor drepturi de proprietate intelectuală (brevete, nume, mărci înregistrate etc.), legate de echipamentele, materialele, instalațiile sau utilajele folosite pentru sau în legătură cu produsele achiziționate, și
- ii) daune-interese, costuri, taxe și cheltuieli de orice natură, aferente, cu excepția situației în care o astfel de încălcare rezultă din respectarea caietului de sarcini întocmit de către achizitor.

8.6. La semnarea fiecărui contract subsecvent, prestatorul se obligă să predea proiectului tehnic al amplasamentului, indicând în acesta tipul de echipamente și structuri utilizate, caracteristicile tehnice ale echipamentelor și structurilor utilizate și certificatele de calitate/garanție ale acestora, inclusiv indicațiile referitoare la ignifugare, precum și lista echipamentelor PSI (număr, tip și amplasare).

8.7. Prestatorul se obligă ca la semnarea fiecărui contract subsecvent să transmită un tabel centralizator al personalului care desfășoară activități pe teren, indicând responsabilitatea fiecăruia în implementarea contractului, precum și etapele în care personalul este prezent pe teren; echipele care implementează contractul au obligația de a participa la instruirile specifice realizate de achizitor în domeniul SSM și PSI. 8.8. Coordonatorul tehnic al echipei de implementare a contractului subsecvent desemnat de prestator are obligația de a respecta întocmai toate

indicațiile primite din partea reprezentantului achizitorului, în cazul apariției unei situații de urgență, precum și pentru asigurarea desfășurării activității/evenimentului în cele mai bune condiții.

8.9. Prestatorul își asumă în integralitate răspunderea legală și, dacă este cazul, plata oricăror daune sau prejudicii pentru eventuale accidentări, răniri, situații de deces ale personalului tehnic și auxiliar, în timpul montării, demontării, exploatarei sau a altor activități desfășurate în legătură cu derularea contractului subsecvent.

8.10. Pentru montajele video solicitate de achizitor, în situația în care prestatorul utilizează materiale grafice, video, audio proprii, acesta își asumă în integralitate răspunderea legală și, dacă este cazul, plata oricăror daune sau prejudicii ce ar putea rezulta din încălcarea unor drepturi de proprietate intelectuală.

8.11. Prestatorul se obligă să predea achizitorului un raportului narativ cu privire la realizarea contractului.

8.12. Prestatorul se obligă:

- a) să răspundă de execuția la timp a obligațiilor contractuale și de calitatea serviciilor prestate, în conformitate cu prevederile caietului de sarcini;
- b) să asigure toate condițiile necesare realizării unui eveniment de calitate, în beneficiul locuitorilor Sectorului 3;
- c) să răspundă tuturor solicitărilor referitoare la îndeplinirea contractului, la cele mai înalte standarde ;
- d) să colaboreze cu reprezentanții desemnați ai autorității contractante în fiecare etapă a contractului și să răspundă la orice solicitare din partea autorității în termenele asumate;
- e) să înceapă prestarea serviciilor care fac obiectul prezentului contract, în termenele și condițiile asumate;
- f) să fie prezent, prin reprezentantul legal sau reprezentanții săi împuterniciți, în fiecare etapă de implementare a contractului, precum și la ședințele de producție a evenimentelor, la solicitarea reprezentanților autorității contractante sau ai altor autorități responsabile cu organizarea acestora (după caz, întâlniri comune cu Poliția Locală, Jandarmerie etc);
- g) să reprezinte interfața autorității contractante în relația cu întregul personal tehnic implicat în realizarea evenimentelor;
- h) să acționeze unitar, alături de reprezentanții autorității contractante inclusiv pentru diminuarea riscurilor și gestionarea lor;
- i) să asigure prezența unui coordonator tehnic pe teren, pe toată durata derulării activităților;
- j) să respecte reglementările obligatorii în domeniile mediului, social și al relațiilor de muncă, stabilite prin, legislația adoptată la nivelul Uniunii Europene, legislația națională, prin acorduri colective sau prin tratatele, convențiile și acordurile internaționale în aceste domenii;
- k) să respecte legislația în vigoare privind sănătatea și securitatea în muncă, prevenirea situațiilor de urgență;
- l) să asigure supravegherea prestării serviciilor și a resurselor umane și/sau a materialelor necesare pentru îndeplinirea prezentului contract;
- m) să asigure respectarea legislația în vigoare cu privire la bunele moravuri și tratamentul egal;

n) să nu divulge sau să nu folosească pentru alte scopuri, cu excepția executării prezentului contract, informațiile furnizate de Achizitor, fără acordul scris prealabil al acestuia, cu excepția:

- informațiilor ce intră sub incidența Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, precum și cele furnizate către o autoritate publică sau instanță judiciară, la cererea acestora;
- informațiilor care sunt publice sau devin publice ulterior din motive care nu țin de acțiunea sau omisiunea părților;
- informațiilor care se aflau în posesia prestatorului anterior datei de intrare în vigoare a prezentului contract.

o) să nu aducă prejudicii de imagine Primăriei Sectorului 3.

9. Obligațiile principale ale achizitorului

9.1. Achizitorul se obligă să plătească prețul convenit în prezentul contract pentru serviciile prestate.

9.2. Achizitorul se obligă să ofere sprijinul necesar îndeplinirii serviciilor prestate în termenul convenit.

9.3. Achizitorul se obligă să plătească prețul către prestator în termen de maxim 30 zile de la înregistrarea facturilor prestatorului la Direcția Economică din cadrul Primăriei Sectorului 3, în condițiile prevăzute la art. 10, alin. 10.1.

9.4. Să nu divulge sau să nu folosească pentru alte scopuri, cu excepția executării prezentului contract, informațiile furnizate de prestator, fără acordul scris prealabil al acestuia, cu excepția:

- informațiilor ce intră sub incidența Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, precum și cele furnizate către o autoritate publică sau instanță judiciară, la cererea acestora;
- informațiilor care sunt publice sau devin publice ulterior din motive care nu țin de acțiunea sau omisiunea părților;
- informațiilor care se aflau în posesia Achizitorului anterior datei de intrare în vigoare a prezentului contract.

10. Modalități de plată

10.1. Plata serviciilor se va efectua în baza facturii fiscale emisă de prestator și acceptată de achizitor și este condiționată de semnarea de către părți a procesului verbal de recepție a serviciilor, precum și de prezentarea raportului narativ al prestatorului cu privire la realizarea contractului. Plata se va face în contul indicat de către prestator.

10.2. Plățile se vor efectua în termen de 30 zile de la data primirii facturilor la Direcția Economică, din cadrul Sectorului 3.

11. Sancțiuni pentru neîndeplinirea culpabilă a obligațiilor

11.1. În cazul în care, din vina sa exclusivă, prestatorul nu reușește să își îndeplinească obligațiile asumate, atunci achizitorul are dreptul de a deduce din valoarea contractului dobânda legală penalizatoare prevăzută la art. 3 alin. (2[^]1) din Ordonanța Guvernului nr. 13/2011 privind dobânda legală remuneratorie și penalizatoare pentru obligații bănești, precum și pentru reglementarea unor măsuri financiar-fiscale în domeniul bancar, aprobată prin Legea nr. 43/2012, cu completările ulterioare. Dobânda legală penalizatoare se aplică pentru fiecare zi de întârziere, până la îndeplinirea efectivă a obligațiilor.

11.2. În cazul în care, din vina sa exclusivă, achizitorul nu își onorează facturile în termenul stabilit, prestatorul are dreptul de a solicita plata dobânzii legale penalizatoare aplicate la valoarea plății neefectuate, în conformitate cu

art. 4 din Legea nr. 72/2013 privind măsurile pentru combaterea întârzierii în executarea obligațiilor de plată a unor sume de bani rezultând din contracte încheiate între profesioniști și între aceștia și autorități contractante. Dobânda legală penalizatoare se aplică pentru fiecare zi de întârziere, până la îndeplinirea efectivă a obligațiilor.

11.3. Achizitorul își rezervă dreptul de a renunța la contract, printr-o notificare scrisă adresată prestatorului, fără nicio compensație, dacă acesta din urmă intră în insolvență, cu condiția ca această anulare să nu prejudicieze sau să afecteze dreptul la acțiune sau despăgubire pentru prestator. În acest caz, prestatorul are dreptul de a pretinde numai plata corespunzătoare pentru partea din contract îndeplinită până la data denunțării unilaterale a contractului.

Clauze specifice

12. Garanția de bună execuție a contractului

12.1. Prestatorul va constitui garanția de bună execuție în valoare de 5% din valoarea contractului subsecvent de servicii fără TVA, în cuantum de lei.

12.2. Garanția de bună execuție se va constitui în una din formele prevăzute la art. 40 din Normele metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractului de achiziție publică/acordului-cadru din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice, aprobate prin Hotărârea nr. 395/2016, care devine anexă la contract.

12.3. Prestatorul se obligă să constituie garanția de bună execuție a contractului în termen de 5 zile lucrătoare de la data semnării contractului de achiziție publică, conform art. 39 alin. (3) din Normele metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractului de achiziție publică/acordului-cadru din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice, aprobate prin Hotărârea nr. 395/2016.

12.4. Achizitorul are dreptul de a emite pretenții asupra garanției de bună execuție, oricând pe parcursul îndeplinirii contractului de achiziție publică, în limita prejudiciului creat, în cazul în care contractantul nu își îndeplinește din culpa sa obligațiile asumate prin contract. Anterior emiterii unei pretenții asupra garanției de bună execuție autoritatea contractantă are obligația de a notifica pretenția atât contractantului, cât și emitentului instrumentului de garantare, precizând obligațiile care nu au fost respectate, precum și modul de calcul al prejudiciului. În situația executării garanției de bună execuție, parțial sau total, contractantul are obligația de a reîntregii garanția în cauză raportat la restul rămas de executat.

12.5. Achizitorul are obligația de a elibera/restitui garanția de bună execuție, conform art. 42 alin. (1) din Normele metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractului de achiziție publică/acordului-cadru din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice, aprobate prin Hotărârea nr. 395/2016, după cum urmează:

- în cel mult 14 zile de la data întocmirii procesului-verbal de recepție a produselor care fac obiectul contractului de achiziție publică/contractului subsecvent și/sau de la plata facturii finale, dacă nu a ridicat până la acea dată pretenții asupra ei.

13. Recepție și verificări

13.1. Achizitorul are dreptul de a verifica modul de prestare a serviciilor pentru a stabili conformitatea lor cu prevederile din contract, precum și conformitatea cu legislația în vigoare.

13.2. Verificările vor fi efectuate de către achizitor prin reprezentanții săi împuterniciți, în conformitate cu prevederile din prezentul contract. Achizitorul are obligația de a preciza prestatorului identitatea persoanelor împuternicite pentru acest scop.

13.3. Recepția serviciilor constă în semnarea de către reprezentanții achizitorului a proceselor verbale de recepție parțială și de recepție finală a serviciilor, fără obiecții.

13.4. Prestatorul poate emite facturi numai după semnarea fără obiecții a proceselor verbale de recepție parțială a serviciilor, după finalizarea fiecărui eveniment și a procesului verbal de recepție finală la încheierea contractului.

13.5. Eventualele disfuncționalități apărute în derularea și îndeplinirea prezentului contract vor fi consemnate într-un proces verbal constatator consemnat și de prestator. În acest proces verbal se vor stabili și termenele de remediere.

14. Începere, finalizare, întâzieri, sistare

14.1. Prestatorul are obligația de a realiza prestarea serviciilor în conformitate cu programul evenimentului, anexă la prezentul contract.

14.2. În cazul în care intervin întâzieri în prestarea serviciilor, datorate în exclusivitate achizitorului, părțile pot stabili de comun acord prelungirea perioadei de prestare a serviciilor.

14.3. Serviciile prestate în baza contractului sau, dacă este cazul, oricare fază a acestora prevăzută a fi terminată într-o perioadă stabilită în termen, trebuie finalizate în termenul convenit de părți, termen care se calculează de la data începerii prestării serviciilor.

14.4. În afara cazului în care achizitorul este de acord cu o prelungire a termenului de prestare, orice întâziere în îndeplinirea contractului dă dreptul achizitorului de a solicita penalități prestatorului.

14.5. Dacă pe parcursul derulării contractului achizitorul nu respectă termenele de plată, acesta are obligația de a notifica, în timp util, prestatorului modificarea datei de efectuare a plăților. Modificarea datei de efectuare a plăților se face cu acordul ambelor părți, prin act adițional.

14.6. Cu excepția prevederilor clauzelor privind forța majoră, o întâziere în efectuarea plăților dă dreptul prestatorului de a solicita penalități achizitorului, potrivit prevederilor art.11.

15. Încetarea și denunțarea unilaterală a contractului:

15.1 Prezentul contract încetează în următoarele situații:

- a) prin atingere la termenul prevăzut în art. 5;
- b) prin atingerea unui prag pentru care prevederile legale impun obligații de aplicare a unor proceduri în raport cu anumite praguri valorice;
- c) prin acordul părților consemnat în scris, precum și în orice alt caz prevăzut de lege;
- d) în situația în care cazul de forță majoră durează mai mult de 30 de zile, fără plata de despăgubiri, în condițiile prezentului Contract;
- e) prin rezilierea intervenită în condițiile prevăzute în Contract.

15.2 Încetarea Contractului nu afectează executarea obligațiilor scadente între părțile contractante și nu exonerează partea în culpă, în caz de reziliere, de răspunderea pentru prejudiciile cauzate.

15.3 În situația rezilierii/rezoluțiunii totale/parțiale din cauza neexecutării/executării parțiale de către prestator a obligațiilor contractuale, acesta va datora achizitorului daune-interese în cuantum egal cu valoarea obligațiilor contractuale neexecutate.

15.4 Nerespectarea în mod repetat de către o parte a obligațiilor contractuale va fi dovedită cu notificările scrise și transmise de către cealaltă parte, notificări care vor face referire la neîndeplinirea respectivă precum și la durata ei. Prin notificări se vor solicita justificări privind neîndeplinirea obligațiilor, pe care cealaltă parte este obligată să le furnizeze în termen de maxim 5 zile de la data primirii notificării.

15.5 Rezilierea prezentului contract nu va avea niciun efect asupra obligațiilor deja scadente între părțile contractante.

15.6 Părțile sunt de drept în întârziere prin simplul fapt al nerespectării clauzelor prezentului contract.

15.7 Achizitorul își rezervă dreptul de a denunța unilateral contractul, în cel mult 15 zile de la apariția unor circumstanțe care nu au putut fi prevăzute la data încheierii contractului, sub condiția notificării prestatorului cu cel puțin 3 zile înainte de momentul rezilierii.

16. Clauze specifice de încetare a contractului subsecvent

16.1 În situația modificării contractului cu încălcarea prevederilor legislative aplicabile, achizitorul are dreptul de a denunța unilateral contractul.

16.2. Fără a aduce atingere dispozițiilor dreptului comun privind încetarea contractelor sau dreptului achizitorului de a solicita constatarea nulității absolute a contractului de achiziție publică, în conformitate cu dispozițiile dreptului comun, achizitorul are dreptul de a denunța unilateral prezentul contract în perioada de valabilitate a acestuia în una dintre următoarele situații:

a) prestatorul se afla, la momentul atribuirii contractului, în una dintre situațiile care ar fi determinat excluderea sa din procedura de atribuire potrivit art. 164-167 din legea nr. 98/2016;

b) contractul nu ar fi trebuit să fie atribuit contractantului respectiv, având în vedere o încălcare gravă a obligațiilor care rezultă din legislația europeană relevantă și care a fost constatată printr-o decizie a Curții de Justiție a Uniunii Europene;

16.3 Contractul este reziliat de drept în situația în care ofertantul declarat câștigător cu care achizitorul a încheiat contractul se angajează sau încheie orice alte înțelegeri privind prestarea de servicii, direct ori indirect, în scopul îndeplinirii contractului, cu persoane fizice sau juridice care au fost implicate în procesul de verificare/evaluare a solicitărilor de participare/ofertelor depuse în cadrul unei proceduri de atribuire ori angajați/foști angajați ai autorității contractante sau ai prestatorului de servicii de achiziție implicat în procedura de atribuire cu care autoritatea contractantă/prestatorul de servicii de achiziție implicat în procedura de atribuire a încetat relațiile contractuale ulterior atribuirii contractului de achiziție publică, pe parcursul unei perioade de cel puțin 12 luni de la încheierea contractului.

16.4. Achizitorul poate rezilia contractul cu efecte depline (de jure) după acordarea unui preaviz de 15 (cincisprezece) zile prestatorului, fără necesitatea unei alte formalități și fără intervenția vreunei autorități sau instanțe de judecată, în oricare dintre situațiile următoare, dar nelimitându-se la acestea:

- a) prestatorul nu execută contractul în conformitate cu obligațiile asumate (incluzând, fără a se limita la acestea, executarea necorespunzătoare, executarea cu întârziere, executarea parțială/incompletă etc);
 - b) prestatorul refuză sau omite să aducă la îndeplinire instrucțiunile emise de către achizitorul ori refuză să răspundă solicitărilor acestuia;
 - c) prestatorul cesează obligațiile rezultate din contract ori subcontractează cu nerespectarea prevederilor prezentului contract;
 - d) prestatorul și/sau reprezentanții săi legali au fost condamnați pentru o infracțiune în legătură cu exercitarea profesiei printr-o hotărâre judecătorească definitivă;
 - e) prestatorul se află în culpă profesională gravă ce poate fi dovedită și justificată prin orice mijloc de probă de către achizitor;
 - f) împotriva prestatorului și/sau reprezentanților săi legali a fost pronunțată o hotărâre având autoritate de lucru judecat cu privire la fraudă, corupție, implicarea într-o organizație criminală sau orice altă activitate ilegală în dauna intereselor naționale sau intereselor financiare ale Uniunii Europene;
 - g) prestatorul și/sau reprezentanții acestuia dau sau se oferă să dea (direct sau indirect) unei persoane orice fel de mită, dar, favor, comision sau alte lucruri de valoare ca stimulent sau recompensă pentru:
 - 1. a acționa sau a înceta să acționeze în legătură cu contractul;
 - 2. a favoriza sau nu, a defavoriza sau nu, oricare persoană care are legătură cu contractul;
 - 3. sau dacă oricare din membrii personalului prestatorului, agenți sau subcontractanți dau sau se oferă să dea (direct sau indirect), unei persoane, stimulente sau recompense, în modul descris în acest paragraf;
 - h) în cadrul unei alte proceduri de achiziție sau procedură de acordare a unei finanțări din bugetul CE, prestatorul a fost declarat culpabil de încălcarea gravă a contractului ca rezultat al neexecutării obligațiilor contractuale;
 - i) pentru nerespectarea obligațiilor privind conflictul de interese;
 - j) în oricare dintre situațiile pentru care în mod expres este prevăzut în contract dreptul achizitorului de a solicita rezilierea;
 - k) are loc orice modificare organizațională care implică o schimbare cu privire la personalitatea juridică, natura sau controlul prestatorului, cu excepția situației în care asemenea modificări sunt înregistrate într-un act adițional la prezentul contract;
 - l) apariția oricărei alte incapacități legale care să împiedice executarea contractului, inclusiv întreruperea finanțării din motive neimputabile achizitorului;
- 16.5. În cazul producerii/ apariției oricăruia din evenimentele sau circumstanțele precizate la art. 16. alin. 16.4 lit.a) – l), achizitorul, la împlinirea termenului de 15 (cincisprezece) zile, are dreptul să rezilieze contractul, rezilierea operând deplin drept fără nicio altă notificare prealabilă, fără încuviințarea vreunei instanțe judecătorești și/sau arbitrale și fără a mai fi necesară îndeplinirea vreunei alte formalități. La rezilierea contractului, achizitorul are dreptul la despăgubiri cu titlu de daune - interese compensatorii.
- 16.6. Dacă, înainte de expirarea termenului de preaviz, prestatorul remediază situațiile invocate de către achizitor ca motiv al rezilierii, înștiințarea încetează să aibă efect, iar achizitorul nu va mai fi îndreptățit să rezilieze contractul,

sub condiția ca situația de încălcare a obligațiilor contractuale generată de prestator să nu pericliteze finalizarea în bune condiții și la timp a contractului, caz în care, pe lângă dreptul de a cere rezilierea, achizitorul va fi îndreptățit și la plata de daune-interese.

16.7. În perioada de preaviz sus-menționată prestatorul este considerat, de drept, în întârziere, acesta fiind obligat la plata de penalități în conformitate cu art. 4 din Legea nr. 72/2013 privind măsurile pentru combaterea întârzierii în executarea obligațiilor de plată a unor sume de bani rezultând din contracte încheiate între profesioniști și între aceștia și autorități contractante.

16.8. Prevederile prezentelor clauze nu înlătură răspunderea părții care, în mod culpabil, a cauzat încetarea contractului.

17. Ajustarea prețului contractului

17.1 - Pentru serviciile prestate, plățile datorate de achizitor prestatorului sunt tarifele declarate în propunerea financiară, anexă la contract.

18. Amendamente

18.1 Părțile contractante au dreptul, pe durata îndeplinirii contractului, de a conveni modificarea clauzelor acestuia, prin act adițional, în condițiile prevăzute de legislația în vigoare și în conformitate cu art. 221 din Legea nr.98/2016.

18.2 În măsura în care pe parcursul derulării contractului intervin modificări ale legislației achizițiilor publice ce impun modificarea prezentului contract, părțile vor realiza modificarea în acord cu acestea, prin semnarea unui act adițional.

19. Subcontractarea

19.1 Prestatorul are obligația, în cazul în care părți din contract le subcontractează, de a încheia contracte cu subcontractanții desemnați, în aceleași condiții în care el a semnat contractul cu achizitorul.

19.2 Prestatorul are obligația de a prezenta la încheierea contractului toate contractele încheiate cu subcontractanții desemnați; lista subcontractanților, cu datele de recunoaștere ale acestora, cât și contractele încheiate cu aceștia se constituie în anexe la acordul-cadru.

19.3 Înlocuirea/implicarea subcontractanților de către prestator în perioada de implementare a contractului poate interveni în următoarele situații:

a. înlocuirea subcontractanților nominalizați în ofertă și ale căror activități au fost indicate în ofertă ca fiind realizate de subcontractanți,

b. declararea unor noi subcontractanți ulterior semnării contractului de achiziție publică în condițiile în care părți ce urmează a fi subcontractate au fost prevăzute în ofertă fără a se indica inițial opțiunea subcontractării acestora,

c. renunțarea/retragerea subcontractanților din contractul de achiziție publică.

19.4. Prestatorul este pe deplin răspunzător față de achizitor de modul în care îndeplinește contractul.

19.5. Subcontractantul este pe deplin răspunzător față de prestator de modul în care își îndeplinește partea sa din contract.

19.6. Prestatorul are dreptul de a pretinde daune-interese subcontractanților dacă aceștia nu își îndeplinesc partea lor din contract.

19.7 Prestatorul poate schimba oricare subcontractant numai dacă acesta nu și-a îndeplinit partea sa din contract. Schimbarea subcontractantului nu va schimba prețul acordului-cadru și va fi notificată achizitorului. Înlocuirea/implicarea subcontractanților de către prestator în perioada de implementare a contractului se realizează cu acordul autorității contractante.

19.8. Noii subcontractanți au obligația:

- de a prezenta o declarație pe propria răspundere prin care își asumă respectarea prevederilor caietului de sarcini și a propunerii tehnice depuse de către contractant la ofertă, aferentă activității supuse subcontractării;
- de a transmite certificatele și alte documente necesare pentru verificarea inexistenței unor situații de excludere și a resurselor/capabilităților corespunzătoare părților de implicare în contractul de achiziție publică.

19.9. Obiectul noului contract de subcontractare nu trebuie să modifice obiectul contractului de subcontractare anterior. Obiectul și valoarea noului contract de subcontractare nu vor conține serviciile prestate de către subcontractantul inițial și nici valoarea aferentă acestora.

19.10. Prestatorul are dreptul de a implica noi subcontractanți pe durata executării contractului, cu condiția ca nominalizarea acestora să nu reprezinte o modificare substanțială a contractului de achiziție publică în condițiile art. 221 din Legea 98/2016.

19.11. Achizitorul are obligația de a solicita prezentarea contractelor încheiate între contractant și subcontractanți declarați ulterior, care să conțină obligatoriu, cel puțin următoarele elemente:

- activitățile ce urmează a fi subcontractate;
- numele, datele de contact, reprezentanții legali ai noilor subcontractanți;
- valoarea aferentă prestațiilor noilor subcontractanți.

19.12. Contractele menționate la art. 19.7 și declarațiile menționate la art. 19.11 vor fi prezentate cu cel puțin 15 zile înainte de momentul începerii executării contractului de către noii subcontractanți.

19.13 Nu reprezintă o modificare substanțială așa cum este aceasta definită la art. 221 din Lege, în condițiile de la art. 21.3 alin. (1) pct. b., dacă se îndeplinesc următoarele condiții cumulative:

- introducerea unui nou subcontractant nu are impact asupra îndeplinirii criteriilor de calificare/selecție sau în privința aplicării criteriului de atribuire raportat la momentul evaluării ofertelor;
- introducerea unui nou subcontractant nu modifică prețul contractului dintre autoritatea contractantă și contractant;
- introducerea unui nou subcontractant este strict necesară pentru îndeplinirea contractului de achiziție publică;
- prin introducerea unui nou subcontractant nu este schimbat caracterul general al obiectului contractului de achiziție publică, fapt ce presupune că scopul contractului, precum și indicatorii principali ce caracterizează rezultatul respectivului contract rămân nemodificați.

19.14..9 În cazul în care un contract de subcontractare este denunțat unilateral/reziliat de către una din părți, în condițiile de la art. 19.3 pct. c., contractantul are obligația de a prelua partea/părțile din contract aferente activității subcontractate sau de a înlocui acest subcontractant cu un nou subcontractant.

20. Plata directă către subcontractanți

20.1 Autoritatea contractantă efectuează plăți corespunzătoare părții/părților din contract îndeplinite de către subcontractanții propuși în ofertă, dacă aceștia solicită, pentru servicii prestate contractantului potrivit contractului dintre contractant și subcontractant în conformitate cu dispozițiile legale aplicabile, atunci când natura contractului permite acest lucru și dacă subcontractanții propuși și-au exprimat opțiunea în acest sens.

20.2. În sensul alin. (1), subcontractorii își vor exprima la momentul încheierii contractului de achiziție publică sau la momentul introducerii acestora în contractul de achiziție publică, după caz, opțiunea de a fi plătiți direct de către autoritatea contractantă. Autoritatea contractantă efectuează plățile directe către subcontractanții agreeți doar atunci când prestația acestora este confirmată prin documente agreeate de toate cele 3 părți, respectiv autoritate contractantă, contractant și subcontractant sau de autoritatea contractantă și subcontractant atunci când, în mod nejustificat, contractantul blochează confirmarea executării obligațiilor asumate de subcontractant.

20.3 Atunci când un subcontractant își exprimă opțiunea de a fi plătit direct, autoritatea contractantă are obligația de a stabili în cadrul contractului de achiziție publică clauze contractuale obligatorii ce prevăd transferul de drept al obligațiilor de plată către subcontractant/subcontractanți pentru partea/părțile din contract aferentă/aferente acestuia/acestora, în momentul în care a fost confirmată îndeplinirea obligațiilor asumate prin contractul de subcontractare, în conformitate cu prevederile alin. (2).

20.4 Autoritatea contractantă are obligația de a solicita, la încheierea contractului de achiziție publică sau atunci când se introduc noi subcontractanți, prezentarea contractelor încheiate între contractant și subcontractant/subcontractanți nominalizați în ofertă sau declarați ulterior, astfel încât activitățile ce revin acestora, precum și sumele aferente prestațiilor, să fie cuprinse în contractul de achiziție publică.

20.5 Contractele prezentate conform prevederilor alin. (4) trebuie să fie în concordanță cu oferta și se vor constitui în anexe la contractul de achiziție publică.

20.6 Dispozițiile prevăzute la alin. (1)-(5) nu diminuează răspunderea contractantului în ceea ce privește modul de îndeplinire a contractului de achiziție publică.

21. Terț susținător

21.1 Prezentul Contract reprezintă și contract de cesiune a drepturilor litigioase ce rezultă din încălcarea obligațiilor ce îi revin terțului susținător în baza angajamentului ferm, anexa la prezentul contract. Cu titlu de garanție, prin semnarea prezentului contract, prestatorul consimte că achizitorul se poate substitui în toate drepturile sale, rezultate în urma încheierii angajamentului ferm, putând urmări orice pretenție la daune pe care acesta ar putea să o aibă împotriva terțului susținător pentru nerespectarea obligațiilor asumate de către acesta.

22. Cesiunea

22.1. - Cesiunea obligațiilor asumate prin acest contract este interzisă; este permisă doar cesiunea creanțelor născute din acest contract, obligațiile născute rămânând în sarcina partilor contractante, astfel cum au fost stipulate și asumate initial.

23. Forța majoră

23.1. Dacă o parte este sau va fi împiedicată prin forța majoră să își îndeplinească oricare din obligațiile sale, partea afectată va notifica cealaltă parte în termen de 30 zile de la data constatării intervenției acestor împrejurări și va lua toate măsurile care se impun în vederea înlăturării sau limitării consecințelor sau prejudiciilor produse celeilalte părți. Dacă este necesar, presatatorul va suspenda prestarea serviciilor.

23.2. Forța majoră exonerează părțile contractante de îndeplinirea obligațiilor asumate prin prezentul contract, pe toată perioada în care aceasta acționează.

23.3. Îndeplinirea contractului va fi suspendată în perioada de acțiune a forței majore, dar fără a prejudicia drepturile ce li se cuveneau părților până la apariția acesteia.

23.4. Partea contractantă care invocă forța majoră are obligația de a notifica celeilalte părți, imediat și în mod complet, producerea acesteia și să ia orice măsuri care îi stau la dispoziție în vederea limitării consecințelor.

23.5. Dacă forța majoră acționează sau se estimează că va acționa o perioadă mai mare de 30 zile, fiecare parte va avea dreptul să notifice celeilalte părți încetarea de plin drept a prezentului contract, fără ca vreuna din părți să poată pretinde celeilalte daune-interese.

23.6. Nu va reprezenta o încălcare a obligațiilor din contractul de prestare servicii de către oricare din părți situația în care executarea obligațiilor este împiedicată de împrejurări de forță majoră care apar după data semnării contractului de prestare servicii de către părți.

23.7. Prestatorul nu va răspunde pentru daune-interese/majorări de întârziere dacă, și în măsura în care, întârzierea în executare sau altă neîndeplinire a obligațiilor din prezentul contract de prestări servicii este rezultatul unui eveniment de forță majoră. În mod similar, achizitorul nu va datora majorări de întârziere pentru plățile cu întârziere, pentru neexecutare sau pentru rezilierea de către prestator pentru neexecutare, dacă, și în măsura în care, întârzierea achizitorului sau altă neîndeplinire a obligațiilor sale este rezultatul forței majore.

23.8. Cazul fortuit nu este exonerator de răspundere contractuală.

24. Soluționarea litigiilor

24.1. Achizitorul și prestatorul vor face toate eforturile pentru a rezolva pe cale amiabilă, prin tratative directe, orice neînțelegere sau dispută care se poate ivi între ei în cadrul sau în legătură cu îndeplinirea contractului.

24.2. Dacă, după 15 zile de la începerea acestor tratative, achizitorul și prestatorul nu reușesc să rezolve în mod amiabil o divergență contractuală, fiecare poate solicita ca disputa să se soluționeze de către instanțele judecătorești competente din România.

25. Limba care guvernează contractul

25.1. Limba care guvernează contractul este limba română.

26. Comunicări

26.1. (1) Orice comunicare între părți, referitoare la îndeplinirea prezentului contract trebuie să fie transmisă în scris.

(2) Orice document scris trebuie înregistrat atât în momentul transmiterii, cât și în momentul primirii.

26.2. Comunicările între părți se pot face și prin telefon sau e-mail, cu condiția confirmării în scris a primirii comunicării.

26.3. În accepțiunea părților contractante, orice notificare adresată de una dintre acestea celeilalte este valabilă îndeplinită dacă va fi transmisă la sediul prevăzut în partea introductivă a prezentului contract.

26.4. În cazul în care notificarea se face pe cale poștală, ea va fi transmisă, prin scrisoare recomandată, cu confirmare de primire și se consideră primită de destinatar la data menționată de oficiul poștal primitor pe această confirmare.

26.5. Notificările verbale nu se iau în considerare de niciuna dintre părți, dacă nu sunt confirmate, prin intermediul uneia din modalitățile prevăzute la alineatele precedente.

27. Legea aplicabilă contractului

27.1. Contractul va fi interpretat conform legilor din România.

28. Dispoziții finale

25.1. Prevederile propunerii tehnice anexă la prezentul contract sunt obligatorii pentru părțile contractante.

25.2. Prevederile prezentului contract se completează cu prevederile caietului de sarcini, părțile având obligația de a aplica și respecta în totalitate, obligațiile și sarcinile stabilite prin aceste acte.

29. Părțile desemnează următorii reprezentanți pentru urmărirea derulării contractului:

-din partea prestatorului :,

-din partea achizitorului: Sectorul 3 al Municipiului Bucuresti – Direcția Cultură, Sport și Tineret.

Părțile au înțeles să încheie astăzi,, prezentul contract în 2 (două) exemplare, câte unul pentru fiecare parte.

Achizitor

Prestator